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blagimi, v prihodnje z 
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UVODNIK

Počitnice, dopuste zaključujemo in začenjamo september, bogat s 
športnimi in kulturnimi dogodki v počastitev občinskega praznika, 
20. septembra. Najzaslužnejšim bomo podelili občinska priznanja in 
se poveselili ob napredku in razvoju občine.

Sam sem dopustoval v manjših »dozah«, a sem uspel prebrati nekaj 
knjig, ob njih razmišljal o sebi, družini in domačem kraju, skratka, o 
nas ljudeh. Svet okoli nas je odraz naše notranjosti, naše zrcaljenje, 
bi lahko rekli. Kako živimo, kakšni so naše počutje, zdravje, odnos 
do sebe in okolice, je odvisno od mnogih dejavnikov, tudi od našega 
spočetja, dogajanja z mamico v mesecih nosečnosti in okolja, v kate-
rem se rodimo. Žanjemo tisto, kar smo sejali in so sejali naši predniki. 

Vsak izmed nas ima svojo karmo. Iz fizike vemo, da energije ne mo-
remo ustvariti niti uničiti, lahko jo spreminjamo v različne oblike. Ka-
kšna bo ta sprememba, je odvisno od posameznika, vpliva vzgoje in 
razumevanja življenjskega kroga. 

Ko bi mladenka in mladenič »našega« vzgojnega zavoda to razumela, 
ne bi prišlo do izživljanja nad trinajstletno deklico. V medijih je bilo 
veliko govora in polemike ob tem strašnem dogodku, a tudi stroka ni 
imela pravega odgovora. Odgovor ne more biti v osnovi materialen, 
odgovor tiči v srcu, duši. Ta mladenka in mladenič bosta morala spo-
znati, nekdo jima bo moral dopovedati, razložiti, da bosta razumela 
težo svojega dejanja. Videti, slišati in začutiti morata storjeno težko 
dejanje in razumeti, da morata to popraviti, nevtralizirati. Kajti če v 
času svojega življenja tega ne bosta storila, se bo teža vlekla na priho-
dnje njune rodove. 

Nihče izmed nas ni popoln in nihče ni toliko čist, da bi lahko druge 
obtoževal in kazal s prstom. Lahko pa vsi skupaj določimo, a je že 
opredeljeno, kaj je prav, in se tega držimo, ne s figo v žepu. To mora 
veljati za vse, od najmlajšega v vrtcu do najvišjega politika. Samo 
tako bomo krotili podzavestno agresijo se razvijali in živeli v skupno-
sti, ki pritiče človeškemu rodu. 

Začetek pouka in praznovanje občinskega praznika sta priložnost za 
povezovanje, pohvale in lepe dogodke. S tem dvigamo našo notranjo 
energijo, duha in osebnostno rastemo.

Vse lepo in čestitke ob logaškem prazniku župan Berto Menard

Spoštovane, spoštovani!
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VPIS V GLEDALIŠKI ABONMA KOMEDIJE OBČINE LOGATEC V SEZONI 2017/2018
PREDSTAVE IN CENA ABONMAJA

IZ OBČINSKE HIŠE

Po izboru lanskih abonentov si bomo v pri-
hajajoči abonmajski sezoni v Veliki dvora-
ni Narodnega doma predvidoma ogledali 
naslednje komedije:

-  v nedeljo, 22. oktobra 2017, ob 19. uri: 
Bunderla & Godler Show 
(igrata: Klemen Bunderla in Jure Go-
dler)

 
-  v četrtek, 7. decembra 2017, ob 19. 

uri: Cucki 
(igrajo: Gojmir Lešnjak Gojc, Klemen 
Slakonja, Nenad Nešo Tokalić)

-  v nedeljo, 11. februarja 2018, ob 19. 
uri: Mamma Mia 
(igrajo: Simona Vodopivec Franko, Lina 
Rahne/Veronika Kozamernik, Alenka 
Godec, Damjana Golavšek, Uroš Smo-
lej/Jure Sešek, Gojmir Lešnjak – Gojc, 
Marjan Bunič, Matjaž Kumelj ter mnogi 
drugi.)

-  v nedeljo, 11. marca 2018, ob 19. uri: 
Čakalnica 
(igrata: Janez Hočevar Rifle in Lado 
Bizovičar).

Ker imajo gledališča zaradi različnih vzro-
kov možnost predstavo odpovedati, za-
menjati ali prestaviti, vam bomo ob takih 
primerih pravočasno sporočili spremembe. 

Cena za abonma na sedežih v vrstah par-
terja od prve do vključno osme je 40 eur, 
za vse druge sedeže pa 35 eur.

Kdaj in kako se vpisati
Letošnji vpis novih abonentov v abonma 
sezone 2017/2018 poteka od 11. do 18. 
septembra 2017 (18. 9. 2017 do najka-
sneje 13. ure mora biti prijavnica že na 
sedežu Občine Logatec).

Pravilno izpolnjene in podpisane pri-
javnice za nove abonente nam pošljite / 
dostavite na naslov:  
Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 
Logatec, s pripisom »prijava v abonma«.
V primeru elektronskega pošiljanja prijav-
nice slednjo izpolnite, (natisnite, če do nje 
dostopate preko spleta), podpišite in ske-
nirajte, ter sken pošljite na naslov: obcina.
logatec@logatec.si. V naslov elektronske 
pošte napišite: prijava v abonma.

Kako prijava na abonma vpliva na 
sedežni red?
Tudi v sezoni 2017/2018 bodo veljala ista 
pravila, ki določajo vrstni red prijav in po-
sledično sestavo sedežnega reda. Sedežni 
red se določi po ustaljeni metodi.
Kako poteka razvrščanje po sede-
žih?
Po vrstnem redu prijavnic. 
Pozna prijava močno zmanjša možnosti 
za dobro lokacijo.
1.   Najprej razporedimo redne abonente*, 

in sicer najprej tiste, ki so se odločili za 
iste sedeže kot v prejšnji sezoni. * Re-
dni abonent je tisti abonent, ki je imel 
abonma v sezoni 2016/2017 in se letos 
ponovno prijavi.

2.   Nato od prvega do zadnjega po vrstnem 
redu prijav razporedimo tiste redne 
abonente, ki želijo sedeti bližje ali dlje 
od odra.

3.   Na koncu zopet od prvega do zadnje-
ga po vrstnem redu prijav razporedimo 
nove abonente.

Vrstni red prijav je ključnega pomena, 
saj odloča o tem, ali boste dobili možnost 
sedeti bolj spredaj ali ne.

Kako poteka razpored na balkonu?
Razpored na balkonu se prične z razporeja-
njem abonentov od najvišjih vrst proti naj-
nižjim, torej od vrst številka sedem do ena.

Slišnost igralcev po dvorani
Vsa gostujoča gledališča vedno še posebej 
prosimo, da bodisi uporabljajo ozvoče-
nje bodisi so bolj glasni. Po preverjanju 
slišnosti predstav lanske sezone je bilo 
ugotovljeno, da se je vse igralce slišalo in 
razumelo po celotni Veliki dvorani Naro-
dnega doma.

V upanju na še eno fantastično sezono vas 
lepo pozdravljamo.

Renata Gutnik 
Višji svetovalec za turizem, kulturno 
dediščino in kulturo Občina Logatec

 
PRIJAVNICA ZA NOVE ABONENTE– GLEDALIŠKI ABONMA 2017/2018 
 
Ime in priimek  

 
Naslov  

 
Pošta  

 
Telefon  

 
E-mail  

 
Zaradi varovanja okolja želim, da me o abonmaju obveščate 
samo preko elektronske pošte. 

DA NE 

 
 
Nisem bil abonent sezone 16/17.  
V abonma prijavljam                 navedite število: oseb. 
Abonma bom plačal v                   enem obroku             dveh   obrokih. 
 
Datum: Podpis: 
 
 
Izjava vlagatelja: podpisani dajem Občini Logatec soglasje, da obdeluje moje osebne 
podatke, navedene v prijavnici. Občinski urad Občine Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 
Logatec, matična številka 5874661, bo v skladu z določili zakona, ki varuje osebne podatke, 
varoval zbirko osebnih podatkov abonentov in jo uporabljal zgolj za namen gledališkega 
abonmaja. V zbirki se uporablja ime, priimek, naslov, telefonska številka in elektronski naslov 
abonentov. Zbirko se uporablja v obdobju največ osmih abonmajskih sezon. Abonent ima 
možnost preklica tega soglasja. 
 
 
 
 
 
Poslati na naslov:  

- Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec, s pripisom »prijava v 
abonma«  
ali 

- podpisano in poskenirano na obcina.logatec@logatec.si, kjer v naslov
elektronskega sporočila napišete »prijava v abonma«. 
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IZ OBČINSKE HIŠE

Občanom�in�okolju�bolj�prijazen�način�potovanja

Logaški�lokalni�prevoz

OBČINA LOGATEC

Občanom in okolju bolj prijazen način  
potovanja z novim šolskim letom

LOGAŠKI LOKALNI 
PREVOZ

ponovno od 1. septembra 2017 

Od ponedeljka do petka na relaciji  Kalce – Logatec - Zapolje,
 dvakrat na dan tudi na relacijah: Hotedršica  - Logatec,  

Jakovica – Laze – Logatec in Rovte – Logatec.

Ob sobotah tudi na relaciji Kalce – Logatec – Zapolje.

Postajališča bodo označena s talnimi označbami, avtobusi  
logaškega lokalnega prevoza pa bodo imeli logaški grb.

 Vožnja je BREZPLAČNA. 
Vozni red lokalnega avtobusa ter ostale informacije  

najdete na spletni strani www.logatec.si.

BREZPLAČNI PRAVNI NASVETI 
ZA OBČANE

Obveščamo vas, da bo tudi v letu 2017 na voljo 
brezplačna pravna pomoč, ki jo izvaja Pravno – 
informacijski center nevladnih organizacij – PIC 

iz Ljubljane. Svetovanja bodo potekala v Upravnem centru 
Logatec. 

Zaradi lažje organizacije dela svetovalcev se je tudi v tem 
letu treba vnaprej najaviti in si rezervirati termin.
 
Brezplačni pravni nasvet vam bo zagotovljen, če boste 
svoj obisk najavili na tel: 01/7590600, ali poslali e-pošto 
na naslov tanja.oblak@logatec.si, ali se osebno zglasili v 
recepciji Upravnega centra Logatec pri gospe Tanji Oblak.

Občina Logatec

Datumi izvajanja brezplačnih pravnih nasvetov v letu 2017:

ALI STE VEDELI, DA TUDI LAIKI 
LAHKO REŠITE ŽIVLJENJE?

Vabljeni na dveurni tečaj iz temeljnih postopkov oži-
vljanja in uporabe AED, s katerim se boste naučili 
reševati življenje ob nenadnem srčnem zastoju.  

Tečaj bomo izvajali zaposleni ZD Logatec, potekal pa bo po 
krajevnih skupnostih.

Predvideni datumi izvedbe tečaja so:

KS Tabor: 22. 9. 2017

KS Trate: 29. 9. 2017

KS Laze Jakovica: 6. 10. 2017

KS Vrh Sv. Treh Kraljev: 13. 10. 2017

KS Naklo: 20. 10. 2017

Za udeležbo na tečaju se prijavite v svoji krajevni skupno-
sti, ker boste dobili tudi točne informacije o času in lokaciji 
tečaja.

Vabljeni
ZD Logatec

MESEC DATUM URA

September 2017 27.9.2017 12.00-17.00

Oktober 2017 25.10.2017 12.00-17.00

November 2017 29.11.2017 12.00-17.00
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KLJUB POLETJU KAR NEKAJ NOVOSTI V LOGATCU

IZ OBČINSKE HIŠE

Vnovič obratuje bankomat v Gor-
njem Logatcu.  – Asfaltacija Ro-
žne ulice na Martinj Hribu ter 

modernizacija lokalne ceste LC 226121 
Rovte-Podlipa - Novo pokrito avtobu-
sno postajališče na Martinj Hribu

V začetku poletnih mesecev so se prebivalci 
Gornjega Logatca razveselili bančnega av-
tomata – bankomata, ki je svoje mesto našel 
na nekdanji ljudski šoli ob Tržaški cesti 148. 
Izbrana lokacija je nedvomno primerna za-
radi neposredne bližine parkirišča ter glavne 
– povezovalne Tržaške ceste. Gre za najno-
vejši tip bankomata, ki nudi širok nabor sto-
ritev. Na njem bo mogoče plačevati tudi nov 
tip položnic, ki bodo opremljene s tako ime-
novano QR kodo -  matrična oz. dvodimen-
zionalna (2D) črtna koda. Da bodo uporab-
niki še lažje našli lokacijo bankomata, bodo 
v prihodnje poskrbeli ustrezni označevalni 
elementi -  zastava in svetlobni napisi.

Poletni meseci so zaznamovali tudi zače-
tek del na javnih poteh: Pod gozdom, Ro-
žna ulica in Loka. V sklopu investicije, 
katere vrednost gradbenih del znaša ne-
kaj več kot 270.000 evrov z vključenim 
DDV-jem - Občini Logatec je bila skoraj 
polovica sredstev odobrena s strani drža-
ve, in sicer iz naslova 23. člena Zakona 
o financiranju občin - se načrtuje rekon-
strukcija javnih poti, ureditev odvodnja-
vanja, manjkajoče komunalne infrastruk-
ture in cestne razsvetljave. 

Predvidena je tudi rekonstrukcija obsto-
ječih priključkov na državno cesto. Po-
leg navedenega je namen investicije tudi 
izboljšati življenjske pogoje na območju 
naselja Martinj Hrib in prispevati k pove-
čanju privlačnosti okolja kot bivanjskega 
prostora ter s tem zagotoviti enakovre-
dnejše bivalne pogoje v občini. Vsa dela 

na omenjenih lokacijah bodo zaključena 
v letošnjem letu. Konec julija pa so se 
začela tudi dela, povezana z moderniza-
cijo lokalne ceste Rovte-Podlipa, od km 
1,250 do km 3,820, in sicer na odseku 
Sovra-Rihar v dolžini 2570 m. 

Vrednost načrtovanih del znaša slabih 
420.000 evrov z vključenim DDV-jem. 
Pogodbena dela obsegajo pripravljalna in 
zemeljska dela, odvodnjavanje, asfalter-
ska dela gradbene konstrukcije, postavi-
tev prometne opreme in varnostne ograje. 
Urejeno bo odvodnjavanje površinske in 
zaledne vode, iz smeri Sovre pa bo na pla-
zovitem delu zavarovana tudi brežina z 
opornim zidom. Izboljšan bo horizontalni 
in vertikalni potek osi ceste. Na nevarnih 
odsekih bo nameščena varovalna cestna 
ograja. Urejeni bodo priključki javnih 
cest in dostopi do objektov in zemljišč. 

Pokrito avtobusno postajališče na Martinj Hribu
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IZ OBČINSKE HIŠE

Predviden zaključek vseh del je konec 
novembra 2017. V prihajajočih jesenskih 
dneh se bodo uporabniki javnega avtobu-
snega prevoza zagotovo razveselili nove-
ga pokritega avtobusnega postajališča na 
Martinj Hribu. Gre za prvo postajališče, 
ki je bilo postavljeno v sklopu izgradnje 
avtobusnih postajališč z  enotno podobo 
v Logatcu. 

Predvidena avtobusna postajališča so 
oblikovana kot lepi, elegantni, uporab-
ni in sodobni objekti, ki ne bodo kmalu 
zastarali. Z obliko položne, 12-stopinjske 
enokapnice, ki pada vzporedno s cesti-
ščem, je izbran najracionalnejši tip strehe 
- zelena streha, predvsem pa je na ta način 
ujeto ravnotežje med urbanim in vaškim. 

Objekt je sestavljen iz nosilne jeklene 
konstrukcije, oblečene v naravni les. V za-
dnji steni novega avtobusnega postajališča 

Občina�Logatec

OBMOČNA
OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA LOGATEC

TEDEN�OBRTI�IN�PODJETNIŠTVA�2017
ob�občinskem�prazniku�in�v�sodelovanju�z�Občino�Logatec

Ob�19.00
Obrtniki�kuhajo�za�vas

9.00-12.00

Delavnice�za�učence�logaških�osnovnih šol��Ko�bom�velik,�bom�podjetnik,
Mobilnost�in�naše�dobro�počutje�(evropski�teden�mobilnosti),�Finančno
opismenjevanje,�Kreativnost�in�ustvarjalnost,�Zaljubil�sem�se�v�tehniko�in
naravoslovje,�V�inovativnosti�je�prihodnost …

16.00-17.30

delavnice�organizira�javna�agencija�SPIRIT Slovenija�ob�finančni
podpori�Ministrstva�za�gospodarski�razvoj�in�tehnologijo

8.00

Brezplačen�golaž!
Degustacija�vin�in�piva
Mednarodno�srečanje�harmonikašev

Seminar:�Prenos�nasledstva�in�lastništva�v�družinskih�podjetjih�(mag. Tina
Kociper,

)

Sreda,�20.�september�2017,�velik šotor�pred�Narodnim�domom�v
Logatcu

predavalnica�OOZ�Logatec,�Tržaška�cesta�11

Četrtek,�21.�september�2017,�parkirišče�za�Krpanom

MALA ŠOLA PODJETNIŠTVA

DRUŽINSKO�PODJETNIŠTVO

Krvodajalska�akcija�obrtnikov�in�podjetnikov

:

Ponedeljek,�18.�september�2017,�OOZ�Logatec

Torek,�19.�september�2017,�velik šotor�pred�Narodnim�domom�v�Logatcu

9.00-15.00

13.00-21.00

Ob�17.00

Mednarodno�podjetniško�srečanje�z�obrtniki�in�podjetniki�iz Avstrije�in�Italije
Poslovna�srečanja�B2B
Podjetniška�svetovanja�in�informiranja

Malo�gospodarstvo�steber�logaškega�gospodarskega�razvoja
Preventiva:�okoljsko�in�zdravstveno�nevarne�nesreče�v�podjetjih
�

�

�

�

�

�

�

�

Berto�Menard, župan�Občine�Logatec
Sonja Anadolli,�predsednica�uprave�Deželne�banke�Slovenije�d.d.
mag.�Samo�Hribar�Milič,�generalni�direktor�Gospodarske�zbornice�Slovenije
Branko�Meh,�predsednik�Obrtno-podjetniške�zbornice�Slovenije
Benjamin�Wakounig,�predsednik�Slovenske�gospodarske�zveze�iz�Celovca
Andrej Šik,�direktor�Slovenskega�deželnega�gospodarskega�združenja�iz Trsta
Damjan�Barut,�spec.,�namestnik�poveljnika štaba�Civilne�zaščite�RS
Občine�Logatec
Bogdan�Oblak,�predsednik�Območne�obrtno-podjetniške�zbornice�Logatec

Dan�odprtih�vrat�VEM�točke�in�Območne�obrtno-podjetniške�zbornice
Logatec

ULICA OBRTI�IN�PODJETNIŠTVA -�sejemska�prireditev

LOGAŠKI�PODJETNIŠKI�FORUM

je prostor za oglasno-informativno tablo,  
čakajočim uporabnikom javnega prevo-
za pa je namenjena velika lesena klop. V 
nadaljevanju izvedbe projekta bodo v pro-
stor lahko umeščeni trije tipi avtobusnega 
postajališča, in sicer majhno, srednje in 
veliko postajališče. V odvisnosti od veli-
kosti postaje je poleg koša za smeti v njej 
lahko nameščen še kavomat ali polička za 
izmenjavo knjig in časopisov. 

Okvirna vrednost izgradnje avtobusne-
ga postajališča na Martinj Hribu znaša 
15.000 evrov, Občina pa bo izgradnjo 
tega objekta financirala z lastnimi sred-
stvi. Za postavitev preostalih avtobusnih 
postajališč si bo Občina Logatec prizade-
vala pridobiti sredstva na razpisu za sofi-
nanciranja ukrepov trajnostne mobilnosti 
iz kohezijskih sredstev. 

Občinska uprava
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stroškov toplotnega ugodja  preko prihranka na energentih, zmanjše-
vanje obremenjevanja okolja zaradi nižjih emisij škodljivih plinov. 
Poleg omenjenih družbenih koristi investicija prinaša tudi konkretne 
rezultate, ki se bodo odražali v letnih prihrankih energije v stavbah 
javnega sektorja tako toplotne kot električne energije.

Za izvedbo energetske sanacije in prenove petih javnih stavb občine 
Logatec je bilo z javnim naročilom izbrano podjetje ADAPTACIJE 
– VZDRŽEVANJE d.o.o. iz Ljubljane. Vrednost izvedbe energet-
ske sanacije in prenove vseh petih javnih zgradb znaša 1.143.622,55 
EUR z vključenim DDV. Izvedba del je načrtovana v letu 2018.

Celotna investicija bo, kot že omenjeno, izvedena s pomočjo 
evropskih sredstev v okviru »Operativnega programa Evropske 
kohezijske politike za obdobje 2014-2020«, prednostne osi 4 
»Trajnostna raba in proizvodnja energije ter pametna omrežja«, 
tematskega cilja 4 »Podpora prehodu na nizkoogljično gospodar-
stvo v vseh sektorjih«, prednostne naložbe 4.1 »Spodbujanje ener-
getske učinkovitosti, pametnega upravljanja z energijo in uporabe 
obnovljivih virov energije v javni infrastrukturi, vključno z jav-
nimi stavbami, in stanovanjskem sektorju«, specifičnega cilja 1 
»Povečanje učinkovitosti rabe energije v javnem sektorju«.

Mateja Čuk
Občinska uprava

EVROPSKA SREDSTVA ZA INVESTICIJO »ENERGETSKA SANACIJA  
IN PRENOVA PETIH JAVNIH STAVB OBČINE LOGATEC«

IZ OBČINSKE HIŠE

Občina Logatec je pridobila evropska sredstva za izvedbo 
investicije v energetsko sanacijo petih javnih stavb Ob-
čine Logatec. V juliju 2017 je Občina prejela sklep o do-

delitvi nepovratnih sredstev višini 399.209,59 EUR, v začetku av-
gusta 2017 pa je bila tudi že podpisana pogodba z Ministrstvom 
RS za infrastrukturo o sofinanciranju investicije »Energetska 
sanacija in prenova petih javnih stavb občine Logatec«.

Predmet energetske sanacije in prenove bodo naslednje javne 
stavbe v občini Logatec:
1.  stavba v lasti Občine Logatec – Tržaška cesta 27, 1370 Logatec,
2.  Kulturni dom Tabor – Tržaška cesta 152, 1370 Logatec,
3.  Podružnična osnovna šola Hotedršica – Hotedršica 120, 1372 

Hotedršica,
4.  Podružnična osnovna šola Laze – Laze 57, 1370 Logatec,
5.  Stara šola Rovte – Rovte 100, 1373 Rovte.

Energetska sanacija in prenova zajema izvedbo ukrepov na zgoraj 
navedenih objektih, kot so toplotne izolacije fasade, zamenjave 
stavbnega pohištva, vgradnja toplotne izolacije, vgradnja central-
nega prezračevalnega sistema z rekouperacijo, sanacija razsvetlja-
ve, hidravlično uravnoteženje. Ob objektu Kulturni dom Tabor bo 
izvedena tudi polnilnica za električne avtomobile.

Investicija v energetsko sanacijo in prenovo prinaša pozitivne učin-
ke, kot so ustvarjanje boljšega toplotnega ugodja v prostorih, nižanje 
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NA ČUDOVITIH POČITNICAH V IN OB SOČI Z ROTARY KLUBOM LOGATEC

IZ OBČINSKE HIŠE

24 otrok iz Osnovne šole 8 talcev 
v Logatcu je v času od 10. do 
14. julija 2017 preživelo ne-

pozaben počitniški teden v Soči. Učenci 
so se udeležili počitniškega tabora, ki ga 
od leta 2013 naprej organizirajo sloven-
ski rotary klubi  v sodelovanju z Zvezo 
prijateljev mladine (ZPM) in Centrom 
za šolske in obšolske dejavnosti (CŠOD), 
letos pa so bili na tem taboru prvič tudi 
otroci iz Logatca. Tabor je namenjen 
učencem, ki si sicer tovrstnih počitnic ne 
bi mogli privoščiti.

Učenci in učiteljici Anja in Eva, ki so se 
jim na taboru pridružile tudi vodje tabo-
ra iz lokalnega CŠOD,  so v dolini Soče  
spoznavali zgodovino kraja in okolice, se 
igrali, bili na pohodih, pripravljali ogenj 
in se naučili preživetja v naravi, streljali z 
lokom, plezali, plavali, ustvarjali ob reki 
Soči in še in še.
Organizacijo letovanja logaških otrok je ob 
sodelovanju z ravnateljico Karmen Cunder 
in drugim vodstvom osnovne šole izvedel 
Rotary klub Logatec, ki je tudi poskrbel, 
da so bile počitnice za otroke brezplačne.
Ob odhodu na letovanje sta otroke in nji-
hove starše poleg predstavnikov rotary 
kluba Igorja Petka in Matjaža Ribaša poz-

To poletje se je v prvi skupini kar 52 otrok iz občine Lo-
gatec, starih od 7 do 15 let, odpravilo na letovanje na 
Debeli Rtič. Zavzetost Območnega združenja Rdečega 

križa Logatec, ki v sodelovanju z Zavodom za zdravstveno za-
varovanje RS organizira počitnikovanje na morju, se kaže v 
nasmehih in zadovoljstvu otrok, ki so se deset dni s svojimi vr-
stniki iz drugih slovenskih krajev zabavali v idiličnem okolju 
in v spremstvu izkušenih vzgojiteljev.

Sonce, morje ter druženje so spremljali logaške otroke, ki so vese-
lo in brezskrbno počitnikovali v letovišču na Debelem Rtiču. Kot 
vsako leto so se tudi tokrat na kratek obisk k njim odpravili pred-
stavniki Rdečega križa Logatec in Občinske uprave. Topel spre-
jem otrok, ki so gostom podarili lastni umetniški mojstrovini, in 
zaposlenih v zdravilišču ter letovišču Debeli Rtič so predstavniki 
urada nagradili z razdelitvijo prisrčno poslikanih spominskih ma-
jic ter seveda hladnega sladoleda. Otroci so se hitro opogumili in 
hiteli povedati, kaj vse so že počeli, katerih aktivnosti se udeležu-
jejo in katere plesne korake so že osvojili. Čeprav sak dan pridno 
pospravljajo svoje postelje, so med smehom povedali, da je to le 
počitniška dejavnost in da tega doma ne bodo počeli.
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dravila tudi ravnateljica osnovne šole  Kar-
men Cunder in župan Berto Menard, ki je 
šolarjem ob odhodu posredoval še nekaj 
posebnih nasvetov in želja.
Na osnovi zelo dobrih izkušenj z letošnjim 
letovanjem si bo Rotary klub Logatec 

 tudi v naslednjih letih  prizadeval zagotovi-
ti sredstva in izpeljati organizacijo za leto-
vanje otrok iz logaške občine.

Besedilo in foto: Matjaž Ribaš

NASMEJANI OTROCI IN ORGANIZATORJI LETOVANJA NA DEBELEM RTIČU
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V NOVO ŠOLSKO LETO Z BLAGIMI, V PRIHODNJE Z VEČJIMI SPREMEMBAMI

AKTUALNO

Šolske klopi so se te dni tudi v Logat-
cu napolnile s šolarji, mnogi so šolski 
prag prestopili prvič. O vse večjih 

generacijah otrok v naši občini govorimo 
že nekaj let, kar je za kraj in regijo, seveda, 
spodbudno. Kakšne novosti se obetajo v tem 
šolskem letu, koliko prvošolčkov je prestopi-
lo prag hiše učenosti, o azilantih in napove-
danih spremembah za prihodnje šolsko leto 
sem na začetku počitnic povprašala ravnate-
ljici in ravnatelja logaških šol. 

OŠ 8 talcev Logatec v novem šolskem letu 
čaka kar nekaj novosti. »Najprej ta, da smo se 
vključili v projekt JeŠT – projekt za spodbuja-
nje raznojezičnosti, ki ga organizira konzorcij 
fakultet, inštitutov in osnovnih ter srednjih šol. 
V projekt smo vključeni kot razvojna šola, kar 
pomeni, da bomo naslednji dve leti intenzivno 
pripravljali vzorčne ure za šole, ki so vključene 
kot implementacijske šole, kasneje pa seveda 
tudi za vse druge šole,« pojasnjuje ravnateljica 
Karmen Cunder. »Povabljeni smo bili tudi k 
projektu izobraževanja za filmsko vzgojo v šo-
lah, kjer se trenutno izobražuje pet učiteljic.« V 
projektu Prva zaposlitev so do novembra 2017 
pridobili učiteljico, ki se uvaja za pripravo na 
strokovni izpit, poleg tega pa izvaja ure sloven-
ščine s tujci in begunci ter pomaga pri nado-
meščanju ob morebitnih bolniških odsotnostih 
učiteljic slovenščine ali učiteljic podaljšanega 
bivanja. »Povabljeni smo bili tudi k projektu 
GARTELC, kjer bodo naši otroci pomagali pri 
urejanju gartelca ob domu upokojencev,« pravi 
sogovornica in dodaja, da še vedno izvajajo tudi 
inovacijski projekt Kamišibaj.
 
OŠ 8 talcev: domače naloge – pomemben 
projekt

Znotraj šole se nameravajo lotiti še enega zelo 
velikega problema, to so domače naloge. »Pre-
pričani smo, da so domače naloge pomembne za 

utrjevanje znanj, pridobljenih v šoli, sam princip 
določanja domačih nalog in nato preverjanja … 
pa moramo bolj domisliti. O tem bodo starši seve-
da obveščeni takoj septembra,« pojasnjuje Cun-
drova. 

Nad prostorsko stisko z novima učilnicama

OŠ 8 talcev se že nekaj let spopada s prostor-
sko stisko. Tri leta zapored so vpisali po štiri 
oddelke prvega razreda, le letos bodo šolsko 
leto začeli s samo tremi. Že za naslednja tri leta 
vnovič pričakujejo vpis okoli sto učencev le-
tno, kar pomeni, da bodo spet vpisovali po štiri 
oddelke. »Občino smo seveda opozarjali na 
vedno večje težave in skupaj smo iskali števil-
ne možnosti, od spremembe mejnega šolskega 
okoliša, kar pa ni pomagalo, ker ima OŠ Tabor 
enake težave, do iskanja alternativnih prosto-
rov, tudi npr. v glasbeni šoli, malih vadbenih 
prostorih, razmišljali smo celo o kakšnem pro-
storu v Zapolju. Nobena od možnosti se ni po-
kazala za primerno, zato je občina pristala na 
gradnjo dveh novih učilnic na terasi med staro 
in novo zgradbo šole. Gradnja de bo začela 
maja 2018,« razloži ravnateljica. Ob koncu šol-
skega leta so imeli na OŠ 8 talcev vpisanih 82 
prvošolčkov na matični in pet na podružnični 
šoli. »To pomeni, da imamo na matični šoli dva 
oddelka s po 27 učenci ter enega z 28 učenci. 
Tokrat res upamo, da poleti ne bo dodatnih pri-
selitev v naš šolski okoliš,« pove sogovornica. 
 
Na obeh šolah po štirje novi azilanti

Učenci iz azilnega doma se bodo na OŠ 8 tal-
cev šolali ves čas, dokler bo azilni dom deloval 
in bodo vanj prihajale družine s šoloobveznimi 
otroki. Kot pravi ravnateljica, imajo zaenkrat 
enega učenca, ki ostaja na šoli, štirje učenci pa 
prihajajo na novo (so že nastanjeni v domu). 
»Naš program dela z begunskimi učenci ostaja 
enak, kakor do sedaj, torej najprej organiziramo 

uvajalnico, kjer imajo učenci tri ure na dan samo 
slovenščino, po nekaj tednih pa jih že po uro ali 
dve na dan vključimo k rednim uram pouka. Kot 
pravi Miša Stržinar, ravnateljica OŠ Tabor Lo-
gatec, se v novem šolskem letu ne nadejajo ve-
čjih novosti razen tega, da so se prijavili na raz-
pis projekta Širjenje kompetenc podjetnosti pri 
učencih. Prijavili so tudi projekt Eat Think, kjer 
nadaljujejo z eko vrtom. »Za šolo imamo čudovit 
eko vrt, za žuželke pa čebelnjak. To bodo glavne 
novosti poleg že utečenih stvari, ki jih imamo na 
šoli že nekaj let,« pove ravnateljica.

Miša Stržinar: »Podružnične šole so 
dodana vrednost za kraj in krajane.«

Po njenih besedah so letos sprejeli 56 prvo-
šolčkov, 47 na matični, štiri na podružnični 
šoli Hotedršica in pet na POŠ Rovtarske Ži-
brše. »V primerjavi s prejšnjimi leti je stanje 
podobno, pozdravljamo vpis v podružnične 
šole. V letošnjem letu se je izkazalo, da v 
POŠ Rovtarske Žibrše želijo svoje otroke 
vpisati tudi starši, katerih šolski okoliš sodi 
pod matično šolo. Tega smo zelo veseli.« 
Otrok iz azilnega doma na OŠ Tabor Logatec 
niso imeli več od marca 2017. Na novo pa 
bodo vpisali štiri kurdske otroke iz dveh dru-
žin, dva prvošolca in dva tretješolca. Logaški 
občini ne grozi kako zapiranje podružničnih 
šol, kar se ponekod v Sloveniji dogaja. Ob-
čina Logatec podpira podružnične šole in ne 
razmišlja o zapiranju. »Podružnične osnovne 
šole so za kraj in krajane pomembna dodana 
vrednost,« je prepričana Stržinarjeva.

V Rovtah prvič dva oddelka prvošolčkov

Mitja Turk, ravnatelj OŠ Rovte, kot najpo-
membnejšo novost v letošnjem letu izpo-
stavlja to, da bodo imeli prvič dva oddelka 

8 talcev in Tabor je slikal Miran Antončič, Rovte arhiv šole
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DOGODKI
prvega razreda, učenci bodo prvič dobili 
delovne zvezke v šoli brezplačno. »Med 
počitnicami smo prenovili kuhinjo z je-
dilnico na Vrhu,« še dodaja. Vse drugo bo 
po njegovih besedah na rovtarski osnovni 
šoli, ki se sicer lahko pohvali z nekaterimi 
izjemnimi učenci, potekalo »po starem«.

Več novosti v prihodnjem šolskem letu 

Šolsko leto 2018-19 pa bo v nekaterih pogle-
dih prelomnica v slovenskem osnovnošol-
skem sistemu. Ministrstvo za šolstvo namreč 
napoveduje več ključnih sprememb, med 
njimi v nacionalnem preverjanju znanja in 
zgodnejše učenje tujih jezikov. »Nacional-
no preverjanje znanja in zgodnejše učenje 
tujih jezikov podpiram. NPZ po zaključku 
prve triade bo namreč povratna informacija 
staršem, učencem in učitelju in nenazadnje 
ravnatelju,« komentira Miša Stržinar. »Po 
triadah tako dobimo povratno informacijo, 
kakšno znanje usvajajo naši učenci, na ka-
terem nivoju znanja so v primerjavi s slo-
venskim povprečjem, navsezadnje pa je to 
na državni ravni povratna informacija vsem 
strokovnjakom, ki pripravljajo učne načrte in 
bodo lahko glede na rezultate in sposobnost 
naših učencev, mogoče šolskega sistema, 
uravnotežili in posodobili učne načrte.« 

Drugačnega mnenja je ravnateljica OŠ 8 
talcev Karmen Cunder:  »Pred kakšnim le-
tom je bila odprta javna razprava o tem, ali 
je to preverjanje znanja sploh smiselno ali 
ne. Šole (ravnatelji in učitelji) smo v glav-
nem mnenja, da takega preverjanja znanja 
ne potrebujemo in da so rezultati pogosto 
razlog neresnosti učencev ob pisanju. Ob 
koncu leta, ko imajo toliko opravka z vpi-
som, zaključevanjem ocen, odločanjem, 
kako naprej, in zraven še puberteto, je na-
mreč NPZ še najmanjši problem. Kaj smo 

po vsej tej debati dobili? Še dodatno pre-
verjanje v 3. razredu in oceno iz NPZ v 9. 
razredu.« Na kaj ravnatelji, tudi Cundrova, 
ob tem opozarjajo? Na sistem, ki vlada ob 
preverjanju – tajna, posebej pakirana po-
šta, zaklepanje kuvert v blagajno, javno 
odpiranje kuvert in preštevanje, celoten 
sistem preverjanja prvi dve uri zjutraj, ko 
celi zadnji triadi spremenijo urnike, da ne 
motijo pisanja, popravljanje nalog, kjer 
moraš najprej nekaj nalog rešiti za vajo, 
nato za usklajevanje in nazadnje za pravo 
popravljanje … Celoten sistem je po pre-
pričanju sogovornice prevelik, predrag in 
brez posebnega smisla. Sedaj ta isti sistem 
uvajajo še v 3. razred. »Sama bi želela 
predvsem standardizirane naloge, s kate-
rimi bi učitelji vseh predmetov lahko na 
koncu leta sami preverjali dosežke svojih 
otrok. Zagotovo torej nisem pristaš širje-
nja NPZ, sem pa pristaš nekih preverjanj, 
kjer šolam in učiteljem bolj zaupamo. Saj 
jim konec-koncev zaupamo izobraževanje 
naših otrok vsa ta leta. To so strokovnjaki 
na svojih področjih in njihova znanja so na 
nivoju, da bi jim lahko bolj zaupali.«

Zmeda pri ponudbi učenja tujih 
jezikov?

Učenje tujih jezikov gotovo odpira vrata 
v svet in do boljših služb, ravnateljica OŠ 
Tabor Logatec Miša Stržinar zgodnejše 
uvajanje učenja tujih jezikov pozdravlja, 
njena kolegica iz OŠ 8 talcev pa je do tega 
nekoliko bolj kritična. »Evropa kliče po tu-
jih jezikih in danes nekdo, ki študira ali se 
zaposli v tujini, to znanje pomeni prednost 
pri zaposlitvi, razumevanju, učenju in ži-
vljenju v tujini. Tudi tuja podjetja prihajajo 
v Slovenijo, kjer ima slovenski kader mo-
žnost zaposlitve, seveda, s pogojem znanja 
tujih jezikov. Tuji jeziki in računalništvo 

so danes nekaj samo po sebi umevnega, 
tako kot matematično znanje, znanje tuje-
ga jezika itn.,« poudarja Stržinarjeva.  
Cundrova pa: »Glede učenja tujih jezikov 
traja razprava v strokovni javnosti že nekaj 
let. Vmes so tudi propadli projekti uvaja-
nja drugega tujega jezika v 7. razredu, za-
čeli smo z uvajanjem  neobveznih izbirnih 
predmetov v drugem in tretjem triletju, kjer 
je tuj jezik ena izmed obveznih ponudb, že 
nekaj let pa imamo tudi obvezne izbirne 
predmete v zadnjem triletju, kjer se prav 
tako ponujajo tudi tuji jeziki. Če torej po-
enostavim: v 4. razredu lahko dobi učenec 
neobvezni izbirni predmet npr. italijanšči-
no, v tretji triadi mu kot neobvezni izbirni 
predmet ponovno ponujamo italijanščino, 
ponujamo mu pa še obvezni izbirni pred-
met, pri nas francoščino in nemščino. Kot 
NIP lahko italijanščino izbere v 4., 5. ali 6. 
razredu ali pa ga obiskuje vsa tri leta. V 7. 
razredu se lahko vpiše ponovno k italijan-
ščini kot začetnik ali kot nadaljevanje še iz 
4. razreda … Popolna zmeda!«

Učni načrti se po mnenju sogovornice za-
enkrat ne prekrivajo dovolj, učenci pridejo 
v skupino kot popolni začetniki, drugi tuj 
jezik poslušajo že nekaj let … »Na kon-
cu smo prišli do kompromisa, da se vsaj 
uvajanje jezikov poenoti in  uvede samo en 
sistem, ki pa je sedaj postal obvezni – prvi 
tuj jezik v prvem razredu in drugi tuj jezik 
v 7. razredu. Tudi tukaj si nismo enotni. 
Nekateri strokovnjaki zagovarjajo, da se 
mlajši otroci najlažje učijo tujega jezika, 
drugi opozarjajo, da bodo v stiski pred-
vsem učenci z učnimi težavami. Upam 
vsaj, da bodo učni načrti temu prilagojeni. 
Verjetno tuje jezike potrebujemo, vpraša-
nje pa je, če smo na to primerno pripra-
vljeni in, če ob vsem tem upoštevamo, 
da imamo v osnovnih šolah zelo mešano 
populacijo, od učencev, ki jim učenje tu-
jih jezikov ne dela večjih težav do tistih, ki 
imajo že drugače velike učne težave, ki jih 
lahko uvajanje obveznega drugega tujega 
jezika samo poglobi.«

Blanka Markovič Kocen 
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NA MEDVEDJEM BRDU STA KMEČKI PRAZNIK IN DOBRA VOLJA DOMA

AKTUALNO

Na prvo avgustovsko nedeljo so 
na Medvedjem Brdu pripravili 
Kmečki praznik - že devetin-

dvajseti, tokrat pod geslom Dobra volja 
je najbolja. Prijazni domačini so obisko-
valce pričakali s pijačo in prigrizki že ob 
poti na prireditveni prostor. 

Mimogrede: okrog 200 domačinov z Med-
vedjega Brda in iz Rovtarskih Žibrš, ki se-
stavljajo KS Trate, se je vse od novega leta 
dalje pripravljalo na praznik. Sicer pa ni 
manjkalo dobre volje in smeha že na trav-
niku pred CŠOD Domom Medved, kjer je 
potekalo tekmovanje v iskanju krompirjev 
v kopici. Nič posebnega, če tekmovalcem 
ne bi zavezali oči …

Praznik v znamenju Kekca

Nato je sledila »selitev« v Kekčevo deže-
lo. Obiskovalce so ob poti do tja »motile« 
stojnice, na katerih so bili domač kruh in 
pecivo, domač sir, skuta, mesne dobrote. 
Veste, katera je tista zdravilna zel, ki je 
pomagala Mojci, da je spregledala? No, to 
je samo v pravljici, res pa je, da smetlika 
pomaga pri težavah, povezanih z očmi. O 
tem in o drugih rož‘cah je najprej spregovo-
rila Metka iz Društva za zdravilne rastline 
Ognjič Logatec. To zdravilno zel pozna tudi 
Sonja iz Nasmeha narave, saj je uporabna 
celo v kozmetiki. Kdo pa izdeluje klobuke 
za Kekčeve junake? Pri Društvu rejcev ovc 
Jezersko-Solčavske pasme,  Polstenje to 
vedo. Maja Šolar nam je prikazala, kako se 
jih naredi iz volne ovc, ki rastejo na naših 
planinah. Kmalu smo srečali tudi Kekca 

in njegovo druščino, a so bili skrivnostni 
in povedali le, da bodo bolj zgovorni na 
predstavi. KŠD Trate je namreč avgusta in 
bo tudi prve dni septembra na Medvedjem 
Brdu v Gledališču na prostem izvedlo več 
gledaliških predstav s preprostim naslovom 
Kekec. V nedeljo pa so obiskovalci lahko 
obmetavali Bedanca in si z dobrim metom 
zaslužili nagrado, mlajši pa so se lahko sli-
kali z Mojco in Kekcem. Spoznali smo tudi 
igro vovklca. »Za to igro potrebujemo samo 
nekaj papirja, svinčnik in fižolčke, če pa teh 
ni, so dobri tudi kamenčki. Z njo so si dolge 
večere na planinah krajšali pastirji,« je po-
jasnila povezovalka programa ter povabila 
gledalce k igri. Vsem pa je pokazala  tudi 
pot k točilnim pultom, kjer ni manjkalo pi-
jače in jedače. Pekli so tudi palačinke, po-
sebnost pa je bila  mala porcija čevapčičev 
s krompirčkom, ki so jo poimenovali kar po 

Kekcu. Kmalu pa je bilo opaziti zbiranje 
mladih, pa tudi starejših pod odrom, kjer so 
se  za nastop pripravljali Modrijani, ki so 
bili radodarni v podpisovanju avtogramov 
in »ustvarjanju selfijev«. Potem pa je za-
zvenela pesem.

Modrijane pregnalo neurje

A žal ne za dolgo, ker je še pred nočjo 
»spregovorilo« vreme. Močan veter s točo 
je skoraj odpihnil šotor z Modrijani. Seveda 
je pregnal tudi obiskovalce. A organizatorji 
z Medvedjega Brda se ne dajo: od zadnjič, 
ko je neurje prekinilo veselico, je minilo že 
13 let, starejši ljudje pravijo, da bo sedaj 
vsaj 10 let lepo vreme. Torej na svidenje ob 
letu osorej na 30. Kmečkem prazniku! 

Besedilo in foto: Brane Pevec
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USTVARIMO REŠEVALNI PAS NA AVTOCESTAH – REŠUJMO ŽIVLJENJA!

DOGODKI

Že drugo leto zapored je v začetku julija na počivališču 
Lom potekala akcija Ustvarimo reševalni pas na avto-
cestah. Akcija je pritegnila veliko voznikov, ki so tisti 

čas postali na Lomu, mediji pa so poskrbeli, da je odmevala 
tudi širše po Sloveniji.

Namen akcije je ozaveščanje voznic in voznikov o tem, kako se 
pravilno razvrstiti v primeru zastoja na avtocesti in s tem omogo-
čiti dostop intervencijskim vozilom do kraja nesreče ter posledič-
no zagotoviti hitrejše in učinkovitejše reševanje življenj. Glava 
in srce akcije je bil vnovič Anže Albreht, prostovoljni gasilec in 
reševalec, ki je nase prevzel levji delež organizacije, na dan D pa 
so se mu pridružili še kolegice in kolegi iz PGD Logatec, reše-
valke in reševalci iz Zdravstvenega doma Logatec, Specializirana 
enota slovenske policije za nadzor prometa, predstavniki Agencije 
RS za varnost prometa in delavci DARS-a. Prostovoljci so vsem 
mimoidočim razdelili preko 10.000 plastenk vode Reši življenje, 
nekaj tisoč dišavnic z rdečo puščico in preko 200 nalepk. Vsake-
mu, ki je prejel darilce, so prostovoljci razložili, zakaj so tu in ga 
nato poučili o pravilnem razvrščanju. Odziv ljudi in energija na 
počivališču je bila odlična, za nekaj časa pa se jim je pridružil tudi 
ansambel, ki je bil ravno na poti in jim z nekaj domačimi ritmi še 
dodatno dvignil razpoloženje. 

Zanimalo nas je tudi, ali je na Slovenskih cestah že opaziti kakšen 
napredek pri razvrščanju in ustvarjanju reševalnega pasu. »V pra-
ksi lahko vsi, ki se prebijamo na kraj nesreče, opazimo počasen 
in majhen napredek. Promet je znanost, je kultura in del našega 
vsakdana, zato bi bilo utopično pričakovati, da čez noč spremeni-
mo mišljenje. Dobivamo pa veliko posnetkov in fotografij iz vse 
Slovenije s komentarji, da akcija prinaša sadove, kar potrjuje, da 

Problematika demence je vse pogo-
stejša in s staranjem prebivalstva 
vse bolj narašča ter nemalokrat 

povzroča stiske pri osebah z demenco 
ter njihovih bližnjih. Prav zaradi tega 
in glede na potrebe, ki jih zaznavamo iz 
okolice, pripravljamo v Domu starejših 
Logatec 12. septembra 2017 dan odprtih 
vrat, ki bo v celoti namenjen ozavešča-
nju o demenci. 

Obiskovalci se boste lahko udeležili pre-
davanj in delavnic, ki vam bodo pomagale 
pri prepoznavanju in razumevanju de-
mence ter življenju z njo. Predstavili vam 
bomo pomen vadbe v starosti in uporabo 
vadbenih postaj v našem zunanjem vad-
benem parku. Poudarek bo tudi na izbiri 
aktivnosti, ki jih lahko izvajate skupaj s 
sorodnikom ali prijateljem z demenco. 
Urnik dogajanja bo objavljen na spletni 

DAN ODPRTIH VRAT DOMA STAREJŠIH LOGATEC BO POSVEČEN DEMENCI
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strani Doma starejših Logatec www.ds-lo-
gatec.si. Za lažjo organizacijo dogodka vas 
prosimo, da se prijavite preko elektronske 
pošte recepcija@ds-logatec.si s pripisom 
za DAN ODPRTIH VRAT ali po telefo-
nu 01 750 80 80. Obenem vabimo vse, ki 
razmišljate o prostovoljnem delu v Domu 
starejših Logatec, da se nam ta dan pridru-
žite, da se spoznamo. 21. septembra – ob 

svetovnem dnevu Alzheimerjeve bolezni 
pa bomo organizirali sprehod za spomin. 
Začeli ga bomo ob 10.00 pred Domom sta-
rejših Logatec ob in nadaljevali po ulicah 
Logatca oz. za aktivnejše po poteh okoli 
Sekirice. Lepo vabljeni, da se z nami spre-
hodite za spomin.

Mojca Tuljak

delamo dobro. Seveda rezultati niso vidni ob vsakem zastoju, so 
pa vedno bolj pogosti in če bomo s podobnimi akcijami vztrajali, 
sem prepričan, da lahko naučimo slehernega voznika,« v odgovor 
pove Anže Albreht, pobudnik akcije Ustvarimo reševalni pas. 

Akcijo sta finančno podprli  Agencija RS za varnost prometa in 
DARS, širše poročanje v medijih pa je prineslo še večjo odmev-
nost v javnosti. Za konec pa še enkrat ponovimo, kako se pravilno 
razvrstiti v primeru prometne nesreče na avtocesti: vozila se zvr-
stijo na skrajne robove cestišča, tako da je v sredini dovolj prosto-
ra za vožnjo intervencijskih enot. Majhna stvar, ki lahko nekomu 
reši življenje.

Nina Jerina
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GASILKE IZ LAZ ŽE DVAJSETIČ DOKAZALE SVOJO SPRETNOST

AKTUALNO

Letos se je pomerilo 27 ekip iz 20 društev, gasilke in Ho-
tedršice in Laz-Jakovice so kar trikrat stale na zmago-
valnih stopničkah. 

Konec prejšnjega stoletja so se v Gasilski zvezi Logatec pogo-
varjali o tem, kako privabiti obiskovalce na svoje prireditve, pa je 
Marinka Cempre Turk predlagala, da bi v PGD Laze-Jakovica iz-
vedli tekmovanje gasilk.  Ideja je padla na plodna tla, tako je bilo 
leta 1997 prvo tekmovanje. Prišlo je 16 ekip, z leti se je število 
ekip ustalilo med 25 in 30. Seveda pa je tekmovanju sledilo sreča-
nje s srečelovom in glasbo. Tekmovanje poteka v treh starostnih 
skupinah: A – članice nad 16 let, B – nad 30 let in C – nad 48 let. 
Navzgor ni omejitev, najstarejši sta bili Marija Čuk iz PGD Jezero 
in Bernarda Svete iz PGD Grahovo, katerih  povprečna starost 
je 71 let! Skupino sestavlja pet članic: desetarka, dve napadalki, 
strojničarka in selka, kar pa ne pomeni, da je selivka, ampak da 
prenaša sporočila. Ekipe tekmujejo v vaji s hidranti, vajah razno-
terosti, vezanju vozlov, na koncu pa jih čaka še kratek test. Letos 
je tekmovalo 27 ekip iz 20 društev - še najdaljšo pot so imele 
tekmovalke iz Renkovcev in Bučecovcev.
 
Še prve tri: 
skupina A: 1. Hotedršica 2 2.Hotedršica 1 3. Rakek
skupina B: 1. Laze-Jakovica 2. Rakek 3. Dragomer-Lukovica
skupina C: 1. Ilirska Bistrica 2. Brezovica pri Borovnici 3. Jezero.

Tekmovanju je sledil zbor na novi ploščadi za gasilskim domom 
PGD Laze-Jakovica. Najprej je poveljnik PGD Laze-Jakovica 
Miran Kermavner predal raport, nato pa so se ob 20-letnici sre-

Logaški otroci že 5. leto zapovrstjo preživljajo aktivne po-
letne počitnice z ekipo Dlan na Dlan. Letos je v Poletni 
šoli počitnice aktivno preživljalo prosti čas kar 250 otrok.

Poleg druženja s sovrstniki in medvrstniškega sodelovanja so otroci 
deležni aktivnega programa. Od ustvarjanja, Dlančkovih poskusov, 
vodnih iger, raznolikih športnih aktivnosti, cirkuških vragolij, gra-
jenja gradov na mivki, novinarskih delavnic, mini kina, vrtnarjenja, 
prometnega poligona do vedno izjemno atraktivne napihljive deže-
le. Letos so otroci v okviru prometnega poligona lahko opravili tudi 
Dlančkov izpit, opravili smo vse preizkuse na Viteški poti in postali 
vitezi in vitezinje. Iskanje zaklada, ki nam ga je pripravil Dlanček,  
je bilo še posebej razburljivo, saj nas je letos pričakalo pismo v ste-
klenici. Kaj je pisalo v njem, ostaja skrivnost, naj pa vam povemo, 
da je bil zaklad uspešno najden in pravično porazdeljen. Za nami so 
nepozabni spomini, ki se bodo za vedno vtisnili v srca vseh, ki smo 
bili del Poletne šole. Veliki zahvali za odlične počitnice pa gresta 
Občini Logatec, ki je program sofinancirala, in Grajskemu parku 
Vitez za pomoč pri izvedbi. Letošnje leto je po poteh okoli Sekirice 
odzvanjala naša nova Dlančkova himna:

Po Dlančkovih poteh,
z iskrico v očeh,
otroci zdaj hitimo,
športa si želimo!

Saša Kern

POLETNA ŠOLA Z DLAN NA DLAN Z NOVIM REKORDNIM ŠTEVILOM OTROK
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čevanja gasilk zvrstili govori številnih ključnih akterjev sloven-
skega in logaškega gasilstva. Na koncu je govor predsednice PGD 
Laze-Jakovice Karmen Laznik, ki je bila odsotna zaradi bolezni, 
prebral namestnik Branko Simšič. Slednji se je tudi zahvalil vsem 
gasilkam, vsem, ki so na ta poletni dan prišli v Laze. V družabnem 
delu srečanja ni manjkalo jedače, pijače in dobre glasbe. In še eno 
povabilo: vedno ste vabljeni v te prelepe konce, na svoj račun bo-
ste prišli kolesarji, jamarji, ribiči, lovci in seveda vsi, ki uživate v 
naravnih lepotah. Tretjo soboto v juliju 2018 pa ne pozabite  na 
enaindvajseto srečanje gasilk!  

Besedilo in slika: Brane Pevec
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LONELY GRČAREVEC – PARADNI KONJ LOGAŠKEGA (TUJSKEGA) TURIZMA?

DOGODKI

Simona Kermavnar, ki preživlja 
raziskovalne dneve v irskem Dun-
dalku, me je opozorila, da je tam 

v mestni knjižnici naletela na turistični 
vodnik Slovenia ( 4th ed., 2004) svetov-
no znane založbe Lonely Planet. Pri li-
stanju po njem je presenečena odkrila 
sliko njenega domačega Grčarevca, ka-
terega fotografija je v družbi Postojnske 
jame in Pirana. 

Pod fotografijo sicer piše: »Shrine (sveto 
obeležje, znamenje, op. p.) Postojna, No-
tranjska«, kar je očiten lapsus. Mislim, da 
je fotografija (oz. motiv na njej) pritegni-
la pozornost urednika in jo je kot edino z 
območja Logatca objavil v ugledni publi-
kaciji. Ob tej zanimivosti se lahko vpraša-
mo, če moraš res imeti Postojnsko jamo ali 
Blejsko jezero, da bi tržil lokalni turizem?
 
Mislim, da ima občina Logatec izjemno 
lego v prometnem smislu, pa tudi narav-
nih in kulturnih znamenitosti ji ne manjka. 
Mesto leži na rimskih ostalinah, premore 
tehnične spomenike iz časa južne železni-
ce in 1. svetovne vojne, rimski alpski zid z 
utrdbo na Lanišču, obrambni sistem voja-
ških bunkerjev »Rupnikova linija«,  števil-
ne bolj ali manj znane kraške jame; poleg 
tega pa je sam Logatec odlično izhodišče 
za najrazličnejše izlete.
 
Že omenjena vas Grčarevec leži nad izje-
mnim Planinskim poljem (ob cesti Grčare-
vec – Planina bi bilo treba posodobiti po-
čivališča ter urediti razgledne točke, saj se 
tam turistom ponujajo izjemni pogledi na 
Planinsko polje in veduto Jakovice v vsa-
kem letnem času. Vas ima turistično tradi-
cijo, saj se tam s turizmom že dolgo uspe-
šno ukvarja družina Žigon. V preteklosti je 
delovala še kmetija odprtih vrat Rudolf z 
odlično kuhinjo, velika pridobitev za vas 
pa je Turistično kulturno športno društvo 
Grčarevec, ki neumorno deluje že skoraj 
15 let.

Skratka, občina Logatec ima turistične 
potenciale, ki jih žal še vedno premalo 
koristi. (O problematiki logaškega turiz-
ma piše na spletni strani Občine Logatec 
Renata Gutnik, višja svetovalka za turi-
zem, kulturno dediščino in kulturo Občine 
Logatec http://www.logatec.si/index.php/
novice-a-prireditve/novice/4783-dobri-po-

goji-za-turizem-na-obmocju-obcine-loga-
tec). Turizem je kompleksna gospodarska 
panoga, zato je potrebno povezovanje na 
več ravneh; pravzaprav že od turističnih 
društev naprej (tematske poti itd.). 

Za tuje turiste je nedvomno magnet doba 
rimskega imperija na naših tleh in v tem 
smislu vsekakor manjka (vsaj za začetek) 
informativna tabla o rimski cestni postaji 
Mansio Longatico pod Narodnim domom, 
glede domačih turistov pa je velik manko 

na področju športno-rekreativnega turiz-
ma, kar se vidi na primeru Sekirice, poseb-
no v zimskem času (smučanje, smučarski 
teki, drsališče itd. v povezavi z gostinsko 
ponudbo), ko je ob glavni cesti parkiranih 
nešteto avtomobilov, denar teh enodnevnih 
turistov pa ne ostane v Logatcu, turistično 
neizkoriščenem rekreativnem predmestju 
Ljubljane. To je pa že druga zgodba (o Se-
kirici in športno rekreacijskem centru) …

Gvido Komar
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V SREDIŠČU

VEČGENERACIJSKI CENTER NAVDUŠUJE Z RAZNOLIKO PONUDBO

Za večgeneracijskim centrom Hiša Sadeži družbe Lo-
gatec, ki deluje pod okriljem Slovenske filantropije, 
je dobrega pol leta delovanja. V tem času so prostori, 

kjer je nekoč domovala gornjelogaška pošta, gostili prek 700 
obiskovalcev različnih starosti in zanimanj, ki so se udeležili 
raznovrstnih vsebin. Te se oblikujejo glede na potrebe v lokal-
nem okolju, za obiskovalce pa so brezplačne, saj si zaposleni 
v centru želijo, da se jih lahko udeleži prav vsak. Aktivnosti 
so del socialno naravnanega programa, ki so ga v Slovenski 
filantropiji kot partner Zveze prijateljev mladine Ljubljana 
Moste-Polje začrtali v petletnem projektu z imenom Skupna 
točka.

V logaškem centru težijo k odprtosti, sprejemanju in solidarnosti 
v lokalni in širši skupnosti, tudi zato so naklonjeni tistim posame-
znikom, združbam in vsebinam, ki podirajo meje in predsodke ter 
ustvarjajo povezano družbo. Do sedaj so sodelovali s številnimi 
logaškimi društvi in ustanovami – tako izobraževalnimi, humani-
tarnimi, mladinskimi kot tudi kulturnimi. Dragocen del njihovega 
delovanja so prostovoljci, ki se jim pogosto javijo, saj želijo svo-
je izkušnje in znanja prenesti tudi na druge. Prostovoljci izvaja-
jo računalniško in učno pomoč za osnovnošolce in srednješolce, 
osnovali pa so tudi šahovsko, plesno in kvačkarsko skupino. Poleg 
rednih aktivnosti so se od februarja dalje zvrstila tudi srečanja s 
Tačkami pomagačkami, gostili so poznavalce zelišč iz Društva 
Ognjič, večkrat jih je obiskal glasbenik Dejan Štemberger, ki je 
predstavil tolkala sveta, v aprilu so izvedli niz delavnic na temo 
kamišibaja in dobrodelno tržnico Dan za spremembe, v maju od-
prli kuhinjo, ki je že in še bo gostila različne kulinarične dogodke, 
v juniju pa v sodelovanju z Grajskim parkom Vitez predvajali film 
v sklopu Festivala migrantskega filma. Ves čas izvajajo tudi prak-
tične in ustvarjalne delavnice za otroke in odrasle. Na ta način so 
sprva puste in prazne prostore spremenili v barvito in navdihujoče 
okolje. 
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Kamišibaj v Večgeneracijskem centru Hiša Sadeži družbe Logatec

Počitniško dogajanje privabilo veliko število otrok

Počitnice so bile v znamenju otroških aktivnosti in taborov, k so-
delovanju so jih v sklopu festivala Logaško poletje povabili tudi 
logaški študentje, v svojih prostorih so izvedli frizersko delavnico. 
Vse od začetka so obiskovalci Hiše Sadeži družbe tudi prosilci za 
mednarodno zaščito in begunci iz logaškega azilnega doma, s ka-
terimi se na različnih aktivnostih druži tudi lokalno prebivalstvo. 
Predvsem otroci so redni obiskovalci ustvarjalnih in družabnih 
dogajanj v centru.

Jesen prinaša novosti

V jesenskem in zimskem času bodo poleg rednih aktivnosti pričeli 
sodelovati z Zdravstvenim domom Logatec in tukajšnjim centrom 
za socialno delo, ker pa je Hiša v isti stavbi kot vrtec, bodo pričeli 
tudi z druženjem vrtčevskih in otrok v domačem varstvu. Prav 
tako želijo osnovati skupino za mlade mamice, več pozornosti pa 
bodo namenili še vsebinam za starejše. Nadaljevali bodo s kulina-
ričnimi dogodki, kjer se bodo obiskovalci lahko naučili priprave 
tako tradicionalno slovenskih kot tudi jedi drugih dežel, razmišlja-
jo o šiviljskem tečaju …
Center za obiskovalce ni odprt samo v času aktivnosti, temveč 
lahko v njihove prostore pokukate kadarkoli v času odprtja (torek 
in sreda popoldne, petek dopoldne). Da bodisi poklepetate, spije-
te kavo v dobri družbi, opravite šolske ali študijske obveznosti, 
preberete časopis ali se zatopite v knjigo, odigrate partijo kart ali 
pomerite moči na ročnem nogometu. Veseli bodo tudi vaših idej in 
predlogov, ki bodo obogatili delovanje večgeneracijske hiše. Si-
cer pa lahko ažurno dogajanje spremljate na javni facebook strani 
Hiša Sadeži družbe Logatec-večgeneracijski center.

Hiša Sadeži družbe
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V SREDIŠČU

RAZIGRANA JESEN V KNJIŽNICI LOGATEC
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Številčen obisk poletnih pravljičnih uric pod lipo 

Ko deževen avgustovski dan zadiši po jeseni, smo kratke 
majice primorani zamenjati s toplimi jopicami in de-
ževno popoldne preživimo z dobro knjigo v naročju. 

Po jeseni pa diši tudi v knjižnici, ko snujemo jesenski program 
dogodkov in drugih aktivnosti, da se koledar hitro polni vse do 
konca leta. 

Že konec avgusta se bomo pridružili pestremu dogajanju na Loga-
škem poletju, kjer bodo v popoldanskem času najmlajše obiskoval-
ce razveselili pripovedovalci pravljic Vodnikovih 9, zvečer pa bodo 
športni navdušenci lahko prisluhnili predavanju o trail teku in se v 
njem tudi preizkusili na krajši delavnici. Jesensko dogajanje bomo 
začeli s prav posebnim predavanjem o poteh rimskih popotnikov z 
naslovom Po poti od Ogleja do Beograda kot Rimljani nekoč (pre-
davanje in predstavitev namena potovanja predstavnikov Univerze 
Bordeaux Montaigne, Institut Ausonius iz Francije) in ena od po-
stojank bo tudi Knjižnica Logatec. V septembru se bomo udeležili 
dogajanja v Evropskem tednu mobilnosti z bukvarno in programom 
za otroke (kamišibaj gledališče). Na predavanjih pa bomo gostili 
različne goste in tematike - od peke kruha, oblikovanja gline do 
upravljanja financ. Septembra slavijo tudi Poletavci – poletni bralci, 
za katere pripravljamo zabavno sobotno dopoldne, ko bomo izžre-
bali nekaj srečnežev, ki se bodo razveselili nagrad naših sponzorjev 
(gotovo se vsi najbolj veselijo poleta v logaškem vetrovniku). 

V knjižnico prek računalnika

V preteklem letu se je pokazalo, da se povečuje zanimanje obisko-
valcev knjižnice za razne delavnice, kot so bile v preteklem letu, npr. 
priprava na porod, feldenkrais telovadba, sproščanje itn. Zato bomo 
različne delavnice organizirali tudi letos. Že nekaj časa razmišljamo o 
tem, da bi za naše uporabnike pripravili tečaj računalniškega opisme-
njevanja, vendar nam izvedbo otežujejo prostorski pogoji. To bomo v 
prihajajočem šolskem letu rešili z najemom prostorov izven knjižnice 

in zagotovili našim članom tudi to možnost izobraževanja (o terminih 
bomo naše uporabnike obveščali sproti).Oktober bo – kot vsako leto 
– zaznamovan z začetkom pravljičnih uric v vseh naših knjižnicah 
in tudi s predstavo za otroke v Knjižnici Logatec, s katero odpiramo 
pravljičarsko sezono. V goste bodo prišli tudi zanimivi predavatelji, 
denimo Marko Pogačnik, ki ga poznamo po njegovih kamnitih skulp-
turah, pa popotnica Maja Novak – Mayita, ki bo z nami delila izku-
šnje dela v tujini, gostili bomo tudi Mitjo Reichenberga, ki bo pred-
stavil svojo novo knjigo 30 let evropskega filma.Novembra bomo 
počastili 130. obletnico rojstva znamenitega Logatčana dr. Andreja 
Gosarja. V preteklih letih sta bila njegovo življenje in delo obeležena 
že z odmevnim simpozijem, zbornikom ter v letu 2017 tudi z doku-
mentarnim filmom. V knjižnici se trenutno intenzivno ukvarjamo z 
urejanjem njegove zapuščine in zasebne knjižnice, ki bo do obletnice 
deloma digitalizirana in dosegljiva na portalu Kamra. 

Pestro tudi v krajevnih knjižnicah

Do konca leta se bo zvrstilo še nekaj potopisnih in drugih preda-
vanj. Program pripravljamo tudi za naše krajevne knjižnice – v 
Rovtah in Hotedršici so naše prireditve lepo obiskane, prav tako 
se povečuje obisk na pravljičnih uricah, kar nas izredno veseli. V 
Knjižnici Hotedršica smo z letošnjo pomladjo pridobili poseben 
prostor za pravljične urice, ki ga s pridom uporabljamo tudi za 
obiske šole in vrtca v dopoldanskem času. S tem, t. i. bibliope-
dagoškim delom bomo nadaljevali tudi letos – vsak teden nas na-
mreč pridno obiskujejo šole in vrtci (kdaj pa gredo k njim na obisk 
tudi knjižničarke) in na ta način spoznavajo knjižnico. 
Z veseljem bomo stopili v novo, barvito jesen in prisrčno vabimo 
vse, da se nam pri tem pridružite. Dogajanju v naši knjižnici lahko 
sledite na naši spletni strani, Facebooku, v Mesečnem dogajalniku 
ter v Logaških novicah.

Urška Orešnik, Knjižnica Logatec
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RAZNOLIKOST PROGRAMOV DLAN NA DLAN PO NOVEM ŠE VEČJA  

V SREDIŠČU

NOVA SEZONA SHOTOKAN KARATEJA

Karate klub Logatec vpisuje v  začetni tečaj tradi-
cionalnega Shotokan karateja. V našem klubu že 
več let trenira veliko število članov, od predšolskih 

otrok do osnovnošolcev in odraslih.

Treningi karateja so primerni za vse starostne skupine, tako za 
fante kot dekleta (v zadnjih letih se zopet povečuje število de-
klet oziroma žensk v našem klubu, kar nas še posebej veseli, 
saj imamo tako dokaz, da znamo borilne veščine približati tudi 
nežnejšemu spolu). Ker karate temelji na etičnih principih, je 
osnovni namen treniranja izogibanje nasilju oziroma neagre-
sivni uporabi tehnik, kjer se pravilno usmerjenim  treningom 
v okviru športne stroke poskuša predvsem premagovati lastne 
slabosti (strah, pomanjkanje koncentracije, volje …)  ter tako 
predstavlja odličen sistem vzgoje, razvoj motoričnih in funk-
cionalnih sposobnosti. Skozi skrivnosti karateja vas bo vodil 
izkušeni inštruktor Boris Peček, mojster Shotokan karateja 4. 
Dan, ki že 20 let poučuje  karate  v notranjski regiji. Naš cilj je 
nuditi vsakemu ljubitelju borilne veščine kvalitetne treninge, 
kjer ima vsak možnost treningov v rekreativni obliki. 

Vse dodatne informacije glede vpisa in treningov lahko do-
bite tudi na naši spletni strani: www.karatelogatec.com, ele-
ktronski pošti: bpecek7@gmail.com ali na telefonu: GSM: 
031/641-200 

Karate klub Logatec

UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO  
OBDOBJE ZAČENJA NOVO ŠTUDIJSKO LETO

Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Loga-
tec vabi k vpisu vse dosedanje člane in članice, pose-

bej pa so vabljeni novopečeni upokojenci.

Omejitev ni (izobrazba, starost-najstarejši naš član ima 85 let), 
saj je naš slogan:
ŠIRIMO OBZORJA, ZDRUŽUJEMO LJUDI!
Programi: angleščina, italijanščina, nemščina, francoščina, 
računalništvo, umetnostna zgodovina, ročna dela (kvačka-
nje), servietna tehnika, keramika, mozaik, izdelovanje igrač 
iz starih oblačil, kaligrafija-lepopisje, literarni krožek, izde-
lovanje uporabnih lesenih predmetov, zeliščarstvo (začetni), 
vaje za zdravo hrbtenico. Če bo zanimanje, bomo uvedli za-
četno angleščino in nemščino (vsaj pet kandidatov).

Letos bomo imeli še nove programe: 
-  Etnološka dediščina Logatca –mentor dr. Miran Trobič, 

Likovno ustvarjanje –igra barv in črt – mentorica Darja Rupnik
-  Šivanje igrač, tudi punčk za UNICEF - mentorica  

Vesna Stražišar
-  Poleg študijskih programov organiziramo tudi predavanja, 

delavnice, pohode in prireditve.

Pri vpisu plačate članarino 20 EUR, dobite podrobne informacije 
o programih, urnik in druge informacije. V učilnici na Notranjski 
14 si boste ob vpisu lahko ogledali, kaj je skupina Izdelovanje 
uporabnih lesenih predmetov ustvarila v lanskem študijskem 
letu. In ne boste verjeli, to je naša moška skupina, ki še vabi 
medse. Vpis se začne v ponedeljek, 4. 9., od 17. do 19. ure, in 
potem vse ponedeljke v septembru ob istem času, 25. 9. pa tudi 
dopoldan od 9. do 11. ure. Pridite, lahko samo po informacije.

Upravni odbor Društva UTŽO

Dlan na Dlan ustvarja in vodi programe za celotno dru-
žino s ciljem vsem generacijam ponuditi in omogočiti 
redno strokovno vodeno gibalno dejavnost. 

Otroci se lahko od trenutka, ko shodijo, pridružijo športni vad-
bi in jo z razvojem gibalnih in funkcionalnih sposobnosti preko 
igre skozi leta nadgrajujejo. Sprva se pridružijo eni od treh vad-
benih skupin v programu Gibalnih uric in kasneje po želji Plesni 
šoli Dlan na Dlan za otroke. Šolarji in šolarke se lahko pridružijo 
Nogometnemu klubu Dlan Logatec, ki letos v proces šolanja no-
gometa poleg ekip U8, U9, U11, U13 in U15 s ponosom dodaja 
srednješolski oz. mladinski ekipi U17 in U19.

Starši lahko vadijo v treh težavnostnih skupinah funkcionalne »te-
lo-vadbe« pod budnim in strokovnim očesom uni. dipl. prof. špor-
tne vzgoje ter trenerja športne rekreacije Anžeta Zagorca ali pa v 
paru preživljajo večere na parketu na enem izmed plesnih tečajev 
družabnih plesov in Salse v Plesni šolo Dlan na Dlan za odrasle. 
Tudi starejši, stari starši, imajo možnost, da dvakrat tedensko pre-

življajo aktiven začetek dneva na vadbi za seniorje. Novo sezono 
bo v 2. SFL vnovič igrala tudi članska nogometna ekipa Dlan Lo-
gatec, novost pa je članska odbojkarska ekipa Dlan Logatec, ki 
bo nastopala v 3. DOL. Dlan na Dlan programe vodijo uni. dipl. 
profesorji športne vzgoje, licencirani trenerji, uni. dipl. profesorji 
razrednega pouka in študenti pedagoške smeri. K celostnemu pri-
stopu delovanja programov sodi tudi sklad Športna družina, ki z 
ugodnostmi nagrajuje večje in redno vadeče družine ter Dlančkov 
gibalni dnevnik za beleženje vseh aktivnosti.

Dlan na Dlan nikoli ne počiva in tudi v športno leto 2017/2018 
vstopa aktivno. Odlična nova pridobitev pa bo tudi igralnica 
Dlančkovo kraljestvo, prva tovrstna v Logatcu.
Več o programih na: www.dlannadlan.com

Saša Kern

F
ot

o:
 a

rh
iv

 d
ru

št
va



19LOGAŠKE NOVICE – SEPTEMBER 2017 – ŠT. 9

KULTURA

SKOZI RUDNIK MORIA Z GANDALFOM, FRODOM IN PIHALNIM  
ORKESTROM LOGATEC

Pihalni orkester Logatec se je v prej-
šnji sezoni podal na zelo zahtevno 
potovanje. Spremljali so namreč si-

vega čarovnika Gandalfa, hobita Froda in 
bratovščino prstana skozi temne dvorane 
rudnika Moria v Starem svetu. 

Pot se je pričela v majhni vasici Šajerski, 
kjer je Gandalf zbral bratovščino prstana 
ter jih popeljal na potovanje, ki bo za ve-
dno spremenilo njihovo življenje. Loga-
ški pihalci, trobilci in tolkalci so spremili 
bratovščino prstana skozi čarobno deželo 
vilincev, kjer so spoznali vilinsko kraljico 
Galadriel. Pot jih je vodila skozi rudnik 
Moria, tam jih je presenetila pošast, med 
napetim bojem je Gandalf žrtvoval svoje 
življenje za bratovščino in godbenike ter 
skupaj s pošastjo omahnil v prepad. Na 
poti so srečali še izmaličenega in pokvar-
jenega Goluma, ta pa jim je hotel z ukano 
ukrasti prstan ...

V pravljični svet Gospodarja prstanov

Se sliši preveč pravljično, da bi bilo re-
snično? No, pihalni orkester je prav tako 
vzdušje pričaral v simfoniji Gospodar pr-
stanov skladatelja De Reija. Simfonija je 
nastala davnega leta 1980, veliko preden 
je Peter Jackson posnel znamenito trilogi-
jo filmov o Gospodarju prstanov. S svojim 
odličnim občutkom za orkestracijo in do-
brim izkoriščanjem adutov pihalnega or-
kestra je skladatelju uspelo pričarati pravo 
pravljično vzdušje. Simfonija se začne s 
prihodom Gandalfa v Šajersko, kjer sreča 
hobite – mala človeška bitja s kosmatimi 
nogami ter izrazitim smislom za humor. 
Potem spoznamo vilinko Lothlorien, ki 
nosilcu prstana Frodu pokaže njegovo pri-
hodnost. Vrhunec simfonije je tretji stavek 
Golum - govori o izmaličencu, ki si želi 
Frodov prstan. Goluma v skladbi igra so-
pranski saksofon, ki se prelevi v pozavno. 
Goluma sta odlično interpretirala saksofo-
nist Lev Pupis ter pozavnist Domen Gan-
tar. Pot se nadaljuje skozi rudnik Moria ter 
konča z veselim plesom hobitov. Logaški 
pihalni orkester je simfonijo prvič izvedel 
na novoletnem koncertu, glas o odlični iz-
vedbi tega nadvse zahtevnega dela pa je 
prišel tudi do ušes organizatorja festivala 
Alfreda Saxa, kar je vodilo v ponovitev 
izvedbe celotne simfonije na otvoritvenem 
koncertu festivala v festivalni dvorani na 

Bledu. Najbrž ni treba ponavljati, da je bila 
tudi tamkajšnja publika navdušena.

Pomlad med sambo in karavano kamel

Simfonija Gospodar prstanov pa je le del 
programa, ki ga je Pihalni orkester Logatec 
izvedel v lanski sezoni. Prvič so se pred-
stavili na tradicionalnem oktobrskem kon-
certu solistov. Kot solisti so se predstavili 
pozavnist Branko Mrak, trobentač Žiga 
Čuk, klarinetist Luka Vovk, tolkalec Luka 
Petrovčič ter saksofonist Lev Pupis.

V premoru po novoletnem koncertu so god-
beniki pilili program za majski letni koncert. 
Ta nas je popeljal v Brazilijo z ritmi Sambe 
v skladbi Conga del Fuego, v puščavi smo 
občudovali nežno gibanje kamel v jazzovski 
klasiki Caravan, izvedli pa so tudi skladbo 
Fanfare Balcanique, ki jo je napisal dirigent 
Pihalnega orkestra Logatec Vid Pupis. Med 

sambo ter karavano kamel pa smo lahko 
občudovali tudi odličen nastop logaškega 
twirling kluba. Na koncertu so nastopili tudi 
Mladinska sekcija Pihalnega orkestra Loga-
tec, Pihalni orkester Glasbene šole Logatec 
ter gosti iz Švice Jugendmusik Gelterkinden/
Ormalingen, ki ga vodi logaška klarinetistka 
Ajda Pupis. Pihalni orkester Logatec je se-
zono zaključil na Poletnem glasbenem festi-
valu v Logatcu, tam pa je dirigent Vid Pupis 
tudi sam odigral odličen solo iz Amerikanca 
v Parizu. Logaški pihalci vas bodo seveda 
s svojo vrhunsko glasbo navduševali tudi v 
novi sezoni. Že v začetku septembra jih čaka 
nastop na lendavski trgatvi, sledil bo tradici-
onalni koncert solistov v oktobru, decembra 
pa se vidimo na tradicionalnem novoletnem 
koncertu. Letošnji bo obravan v etno slogu, 
morda pa nas preseneti tudi kakšna sloven-
ska etno zvezda!

Tilen Kranjc
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Z DOBRO VOLJO JE NAJBOLJE
USPEŠNA PRIREDBA KEKCA V IZVEDBI IGRALSKE SKUPINE MEDVEDJE BRDO

KULTURA

Zgodba je vendar otroška povest, 
nastala po motivih narodovega 
izročila in domišljije Josipa Van-

dota, zakaj bi to zanimalo, recimo, odra-
sle? Ampak seveda! Spomin ‚odraslih‘ 
na filme o Kekcu iz našega otroštva, s 
katerim še danes bogatimo domišljijo 
svojih otrok, vnukov, pravnukov. Zgod-
ba za vse čase.

Zato je bilo lotiti se take priredbe še po-
sebej zahtevno, saj imamo ‚odrasli‘ skoraj 
natančno predstavo, kakšen je Kekec, ka-
kšen Bedanec in kakšni so Brincelj, Rožle 
ali Kosobrin. Da o Mojci in Tinkari niti ne 
govorim. Režiserju Bogdanu Žerjalu pot ni 
bila s cvetjem posuta. A lahko rečem, da se 
ni ustrašil strmine na poti na vrh, veliko po-
guma mu je dajal uspeh lanskega Cvetja v 
jeseni, a ga je tokrat čakala še ena težava: 
delo z otroki. Res so otroci najboljši igralci, 
samo pripraviti jih je treba, da niso zadrža-
ni ali odrsko preplašeni. Tu je imel Žerjal 
kar srečno roko oz. izbiro: Matej Mlinar kot 
Kekec, Karin Žerjal kot Mojca, Larisa Žer-
jal kot Tinkara in Kristjan Žerjal kot Rožle 
so bil tisti, ki so vodili predstavo in ji dajali 

Bedanec

Mojca in Kosobrin
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pridih pravljične zgodbe. Ne gre prezreti, 
da so trije od njih iz ožjega režiserjevega 
sorodstva, a to je samo pripomoglo k resno-
sti pristopa pri delu. Če omenim še Koso-
brina Jožeta Gladka, ki je sicer skoraj do 
potankosti spominjal na Franeta Milčinske-
ga Ježka v tej vlogi, in Bogdana Žerjala, ki 
pa na primer ni bil toliko podoben ne Fran-
cetu Presetniku ne Poldetu Bibiču v vlogi 
Bedanca, smo omenili najpomembnejše no-
silce zgodbe, sestavljene iz več del Josipa 
Vandota in spomina na tri filme, ki so na-
stali pod režijskim vodstvom Jožeta Galeta. 
Prav je bilo, da je bilo tudi pesmi in skladbe 
iz teh filmov, ki so skoraj ponarodele, slišati 
iz ust mladih igralcev. Kakšen lik iz Vando-
tovih povesti je resda morda manjkal, kot 
na primer Pehta, a zgodbe, ki je tekla v lo-
gičnem zaporedju, to ni motilo. Ploskanje 
‚na odprti sceni‘ so doživele domislice in 
prepričljivost mladih igralcev, posebej je 
ugajala krava, ki sicer ni imela pomembne 
vloge v zgodbi, da ne govorim o kostumih 
in ozvočenju. Sploh vsi udeleženci pred-
stave so nam v okviru noči na Šinkovčevi 
kmetiji na Medvedjem Brdu pričarali pra-
vo slovensko pravljično pripoved, ki je že 
na premiero privabila veliko obiskovalcev. Tinkara in Kekec z atom in mamo

Ponedeljek, 4. septembra 2017, ob 19.30,
Knjižnica Logatec, 
Po poti od Ogleja do Beograda kot Rimljani nekoč (predavanje in 
predstavitev namena potovanja predstavnikov Univerze Bordeaux 
Montaigne, Inštitut Ausonius iz Francije). 
Org. in info: Občina Logatec v sodelovanju s Knjižnico Logatec, 
knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

Petek, 8. septembra 2017, ob 7.00, 
po Sloveniji,strokovna ekskurzija na temo dopolnilnih dejavnosti  
(za člane kmetijskih gospodarstev in druge zainteresirane, 
sofinancira Občina Logatec). 
Org in info: KSS Logatec, Mojca Vavken, 01 7564932, 041 310 187, 
mojca.vavken@lj.kgzs.si

Nedelja, 10. septembra 2017, ob 13.00, 
Lovski dom Hotedršica, 
Srečanje upokojencev občine Logatec 
(glasba, hrana, pijača, nastop pevskih zborov DU). 
Org. in info: Društvo upokojencev Logatec, Stara cesta 8, 1370 Logatec

Četrtek, 14. septembra, ob 19.00,
Knjižnica Logatec,
Od sejanja pšenice do domačega kruha / Društvo Klasje.
Org. in info: knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

Ponedeljek, 18. septembra 2017, ob 17.00, 
Rolarski izlet po Logatcu (zbor na igrišču pred Narodnim domom Logatec).
Org. in info: ŠD Superpolh, 040 453 993, superpolh@superpolh.si

Četrtek, 21. septembra 2017, ob 17.00,
Hotedršica (travnato igrišče),
Otroški kolesarski izziv – OKI.
Org. in info: ŠD Hotedršica in Kolesarski klub Sloga 1902 Idrija

Četrtek, 21. septembra 2017, ob 18.00,
Narodni dom, Prešernova dvorana,
Delavnica obdelovanja gline (predhodne prijave).
Org. in info: knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

Četrtek, 21. Septembra 2017, ob 19.30,
Knjižnica Logatec,
 Podobe na Logaškem - predstavitev knjige Siniše Rančova, 
besedilo Petra Trček. 
Org. in info: Občina Logatec v sodelovanju s Knjižnico Logatec, 
knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

Sobota, 23. septembra 2017, ob 9.30, 
Dan za Poletavce in NajPoletavce.
Org. in info: knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

Četrtek, 28. septembra 2017, ob 19.00, 
Knjižnica Logatec,
Prebudite finančnega genija v sebi – predavanje Petre Žagar.
Org. in info: knjiznica.logatec@log.sik.si,  01 7541 722

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Menjavanje osvetljevanja je bilo zelo zah-
tevno, zato ‚lučkarjem‘ posebna pohvala. 
Tempo predstave bo na ponovitvah prido-
bil, saj je bila to morda edina manjša za-
drega v celotni predstavi. Sporočilo, kako 
dobrota premaga zlo, kako je življenje z 

naravo izhod iz betonskega pritiska in da je 
‚dobra volja najbolja‘ v življenju, bo ostalo 
in nam vzbujalo upanje še naprej, da vsega 
v tem svetu vendar še nismo zapravili. Zato 
hvala vam, Medvejci!

KRAS
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PEVSKO DRUŠTVO LOGATEC NA AVSTRIJSKEM KOROŠKEM 

KULTURA

Predsednik Pevskega društva Lo-
gatec Tone Jerina je na povabilo 
župnika v Železni Kapli Poldeta 

Zunderja organiziral nastop pevskega 
društva v tem zamejskem kraju.

Sredi julija smo se pevci z avtobusom napotili 
čez Ljubelj v celovško dolino. V Celovcu se 

Ženski pevski zbor društva invalidov  in upokojencev 
Logatec je sredi junija pripravil koncert ob 30-letnici 
delovanja. Pevski večer v Domu Marije in Marte je po-

vezovala Olga Mihevc.  

Člani takratnega mešanega pevskega zbora so se pod imenom 
Zapojmo skupaj in pod vodstvom zborovodkinje Marinke Istenič 
pred 30 leti na svojem prvem pevskem nastopu zbrali 10. novem-
bra 1987 v Osnovni šoli 8 talcev Logatec. Sprva so delovali pod 
okriljem Društva invalidov Logatec (mešani pevski zbor), od leta 
2002 pa so se združili z Društvom upokojencev Logatec in se re-
gistrirali kot Pevski zbor Društva invalidov in upokojencev Loga-
tec. Od leta 2007 dalje pevski zbor vodi zborovodja Matija Logar. 

Poleg slavljenk so na koncertu nastopili še Učiteljski oktet Pa 
kolk’r tol’k pod vodstvom Primoža Sarka in DUO MIR ter Irena 
Lukan in Marija Milena Rupnik. Ob tej priložnosti so najzaslu-
žnejši prejeli tudi Gallusova priznanja, ki jih je podeljevala  Tanja-
-Pina Škufca, strokovna sodelavka na Javnem skladu RS za kul-
turne dejavnosti, izpostava Logatec. Srebrno Gallusovo značko 
so prejele Zdenka Kavčič, Štefka Lenarčič in Jerneja Požar, zlato 
Gallusovo značko Anica Martinčič, za več kot 30 let delovanja pa 
so častno Gallusovo značko prejele  Anica Gantar, Kristina Likar, 
Štefanija Menard, Antonija Rudolf in Zvonka Urbas. Zbor je v tri-
desetih letih zelo uspešno opravljal svoje poslanstvo na področju 

ljubiteljske kulture. Zasluge za to imajo vse pevke, ki so kadarkoli 
prepevale v tem zboru, in vse zborovodkinje. V tridesetih letih so 
zbor vodile Marinka Istenič, Robi Šparemblek , Marjan Grdadol-
nik, Karolina Medvešček in od 2007 dalje Matija Logar.  

Poleg župana Berta Menarda so se koncerta udeležili številni vi-
dni predstavniki upokojenskega, invalidskega  in borčevskega 
združenja. 
 

Besedilo in foto: Vinko Aleksander 

PRAZNOVALE SO 30. OBLETNICO 

nam je pridružila Marija Gruškovnjak, ki nam 
je bila vodička po Koroški. Po ogledu cerkve 
Marijinega vnebovzetja, gradu Plešivec in 
vojvodskega prestola ter kosila v Bilčovsu 
smo se pozno popoldne pripeljali v Železno 
Kaplo-Belo, ki je urbano naselje in sedež ob-
čine na avstrijskem Koroškem ter eden izmed 
krajev, kjer prebivajo koroški Slovenci. 

Marca 2009 je na lokalnih volitvah zmagal 
Franc-Jožef Smrtnik in postal prvi slovenski 
župan. Železna Kapla leži 22 km južno od 
Velikovca in 15 km severno od Jezerskega in 
je še vedno trdno slovenska, kar opazimo po 
dvojezičnih napisih. V župnijski  cerkvi sv. 
Mihaela, ki stoji v samem središču kraja, je 
pevski zbor zvečer pel pri sv. maš na koru. V 
nedeljo zjutraj smo še enkrat peli na koru v 
cerkvi v Železni Kapli in po maši imeli pred 
oltarjem krajši koncert pod vodstvom zboro-
vodja Lovra Groma, ki so ga poslušalci na-
gradili s ploskanjem. Na povabilo župnika 
Draga Svetmka so nas peljali  na Korte skozi 
ozko sotesko, imenovano Korške Peči. Vsako 
leto se 3. nedeljo v juliju tu na tradicionalnem 
»Korškem žegnanju« zberejo domačini in 
njihovi prijatelji iz Slovenije. V programu je 
sodeloval tudi naš pevski zbor z dvema pe-
smima. Pozdravil nas je župan Smrtnik.

Po gostovanju na Koroškem smo se pozno 
popoldne ob vrnitvi domov ustavili še na Je-
zerskem.

Besedilo in foto: Marinka Petkovšek
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Z REGIJSKO GARANCIJSKO SHEMO HITREJE IN UGODNEJE DO KREDITA

Hidria d.o.o. | Nazorjeva 6 | 1000 Ljubljana

Hidria se uvršča med najinovativnejše evropske 
in svetovne soustvarjalce novih trendov in rešitev 
na področju avtomobilskih in industrijskih 
tehnologij.

Zaradi povečanja obsega  dela in novih projektov 
na lokaciji v Spodnji Idriji iščemo nove sodelavce, 
ki so pripravljeni na izzive, ki jih ponujamo ter si 
želijo novih izkušenj in znanj. 

Vse informacije v zvezi z zaposlitvijo, 
zahtevanimi znanji in pogoji so objavljene na 
spletni strani www.hidria.com

KANDIDATOM NUDIMO:
n  kreativno delo v timu,
n  izobraževanja za potrebe delovnega mesta,
n  možnost napredovanja v okviru istega ali drugega delovnega mesta,
n  zaposlitev za določen čas, z možnostjo podaljšanja za nedoločen čas.

Prošnjo z vašim življenjepisom pošljite do vključno 8. septembra 2017 na naslov: 
zaposlitev@hidria.com ali po pošti na naslov:  
Hidria d.o.o., Spodnja Kanomlja 23, 5281 Spodnja Idrija, s pripisom »ZA RAZPIS«.

ODLIČNOST JE DEL 
NAS, ZNANJE JE MOČ, 
INOVATIVNOST JE NAŠ NAČIN 
ŽIVLJENJA, ODGOVORNOST 
PA NAŠA VRLINA.

Odprte so nove možnosti za še hitrejše in lažje pridobi-
vanje kreditov, namenjenih za pokritje stroškov ma-
terialnih investicij (nakup strojev in opreme, nakup 

zemljišč, stroške komunalnega in infrastrukturnega opre-
mljanja zemljišč, stroški gradnje in/ali nakupa objekta), stro-
škov nematerialnih investicij (prenos tehnologije z nakupom 
patentov, licenc, blagovnih znamk, znanja ali nepatentiranega 
tehničnega znanja), prav tako pa tudi stroškov najema poslov-
nih prostorov in opreme, promocijskih aktivnosti, priprave in 
izdelave razvojnih, investicijskih in drugih dokumentacij ter 
študij, pridobivanja intelektualnih pravic …

Kredit lahko podjetniki pridobijo s pomočjo Regijske garancijske 
sheme v Osrednjeslovenski regiji, v okviru katere je moč prido-
biti garancije za bančne kredite mikro, malim in srednje velikim 
podjetjem, upravičeni prijavitelji pa so tudi socialna podjetja, ki 
delujejo in vlagajo na območju občin statistične regije Osrednja 
Slovenija, ki obsega naslednje občine: 
Borovnica, Brezovica, Dobrepolje, Dobrova - Polhov Gradec, Dol 
pri Ljubljani, Domžale, Grosuplje, Horjul, Ig, Ivančna Gorica, Ka-
mnik, Komenda, Logatec, Log – Dragomer, Lukovica, Medvode, 
Mengeš, Mestna občina Ljubljana, Moravče, Škofljica, Šmartno 
pri Litiji, Trzin, Velike Lašče, Vodice in Vrhnika. 

Iz garancijskega sklada, v katerem je 562.500 evrov, bo Regio-
nalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) 
izdajala garancije v višini 50 do 80 % vrednosti kredita, preostalo 
vrednost pa bo zavarovala banka po svojih pogojih. Najnižji zne-
sek kredita je 8.000 EUR, najvišji pa 500.000 EUR za investicije 
in 200.000 EUR za obratna sredstva.

Rok za prijavo je odprt od dneva objave v Uradnem listu RS št. 
40/2017 do porabe sredstev oziroma najpozneje do 15. 5. 2018. 

Vloge (obrazci in priloge) je treba poslati s priporočeno pošiljko 
po pošti ali osebno oddati na naslov RRA LUR, Tehnološki park 
19, 1000 Ljubljana.

Javni razpis je objavljen na: 
http://www.rralur.si/sl/projekti/2-javni-razpis-garancij-za-bancne-kredite   

V času odprtja razpisa se lahko za dodatne informacije obrnete na 
RRA LUR, tel: 01 306 1902 oziroma na e-naslov: 
roman.medved@ljubljana.si. 
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POLETJE SE ZAKLJUČUJE S TEDNOM OBRTI IN PODJETNIŠTVA

POSLOVNE STRANI

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec (OOZ Logatec) 
bo tudi letos organizirala Teden 

obrti in podjetništva s ciljem promocije lo-
gaške obrti, podjetništva in gospodarstva, 
pa tudi gostinstva, turizma in kmetijstva. 
Promovirali bomo lokalno – proizvedeno 
in pridelano na Logaškem. Vse dogajanje 
bo obogatilo letošnji občinski praznik, 
zato aktivnosti pripravljajo v sodelovanju 
in s podporo Občine Logatec.

Dogodki se bodo zvrstili med 18. in 21. sep-
tembrom 2017 pod velikim šotorom pred 
Narodnim domom v Logatcu in v prostorih 
OOZ Logatec na Tržaški cesti 11. Prvi dan, 
v ponedeljek, 18. 9., bo svoja vrata na ste-
žaj odprl OOZ Logatec in s tem tudi logaška 
VEM točka, kjer lahko (bodoči) podjetniki 
in podjetja urejajo postopke za registracijo in 

spremembe ter prijave v registre in evidence. 
To je pomemben javni servis za podjetništvo, 
s katerim se lahko pohvali Logatec.

Ulica obrti in podjetništva  
bo znova oživela

Osrednje dogajanje bo v torek, 19. 9., ko 
bo Logatec za en dan dobil novo ulico – 
Ulico obrti in podjetništva. Ta bo pred Na-
rodnim domom od 14.00 dalje. Najprej se 
bo zvrstilo mednarodno podjetniško sreča-
nje z obrtniki iz Avstrije in Italije, njihov 
gostitelj bo župan Občine Logatec Berto 
Menard, sledila bodo poslovna srečanja 
B2B. Središče Logatca bo obarvala veli-
ka sejemska prireditev, na kateri se bodo 
predstavili domači razstavljavci iz različ-
nih branž ter ponudniki z Lokalne tržnice 
Logatec. 

Podjetniški forum 

Ob 17.00 bo na sporedu Logaški podjetniški 
forum, kjer bomo s ključnimi odločevalci 
soočili izzive in priložnosti malega gospo-
darstva kot stebra logaškega gospodarskega 
razvoja. Slednji daje kruh polovici logaških 
gospodinjstev. Dotaknili se bomo tudi po-
mena preventive na področju okoljskih in 
zdravstveno nevarnih nesreč v podjetjih, 
»da se nam v Logatcu ne zgodi Kemis«. 
V razpravi bodo sodelovali:
●   Berto Menard, Občina Logatec
●   Sonja Anadolli, Deželna banka Slovenije
●   mag. Samo Hribar Milič, Gospodarska 

zbornica Slovenije
●   Branko Meh, predsednik Obrtno-podje-

tniška zbornica Slovenije
●   Benjamin Wakounig, Slovenska gospo-

darska zveza iz Celovca
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Utrinek z lanskega Tedna obrti in podjetništva
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●   Andrej Šik, Slovensko deželno gospo-

darsko združenje iz Trsta
●   Damjan Barut, Civilna zaščita RS Ob-

čine Logatec 
●   Bogdan Oblak, Območna obrtno-podje-

tniška zbornica Logatec

Med razpravo gospodarstvenikov pa bo 
ves čas dišalo, namreč, za obiskovalce Uli-
ce obrti in podjetništva bodo obrtniki ku-
hali golaž, ki ga bodo ob 18.30 brezplačno 
ponudili vsem navzočim. Žejni ne boste, 
predstavili se bodo vinarji in pivovarji. 
Tudi letos se bo pridružila sodobna kuli-
narična kultura, ki spreminja tradicionalne 
slovenske recepte v fine urbane grižljaje 
– kulinarični projekt FerFud DUEL.

Večer v znamenju harmonike

Vrhunec dneva se bo zgodil, ko se bo dan 
prevesil v večer in bodo na velikem odru 

nastopili glasbeniki. Rdečo nit bodo spletale 
diatonične in klavirske harmonike na medna-
rodnem srečanju harmonikašev – Ansambel 
Javor, harmonikaši Primoža Merlaka, barito-
nist Simon Eržen, Golaž godba iz Logatca ter 
gostje iz Avstrije. Promocija podjetništva med 
mladimi je zelo pomembna, zato bo sreda, 20. 
9., dopoldne, namenjena mali šoli podjetni-
štva, ki se je bodo udeležili učenci logaških 
osnovnih šol. Tudi teden mobilnosti bomo 
obeležili, saj je Logatec že iz rimskih časov 
pomembna logistična točka. Pod velikim šo-
torom bodo mladi ustvarjali na delavnicah s 
tematik: Ko bom velik, bom podjetnik, Mo-
bilnost in naše dobro počutje (evropski te-
den mobilnosti), Finančno opismenjevanje, 
Kreativnost in ustvarjalnost, Zaljubil sem se 
v tehniko in naravoslovje, V inovativnosti je 
prihodnost … Popoldne se bo dogajanje pre-
selilo na sedež OOZ Logatec, kjer v organi-
zaciji javne agencije SPIRIT Slovenija in ob 
finančni podpori Ministrstva RS za gospodar-
ski razvoj in tehnologijo pripravljajo strokov-
ni seminar družinskega podjetništva – Prenos 
nasledstva in lastništva v družinskih podje-
tjih. Seminar bo izvedla mag. Tina Kociper 
z Univerze na Primorskem in aktivna članica 
družinskega podjetja Kamen Kociper. Teden 
obrti in podjetništva se bo zaključil v četrtek, 
21. 9., z družbeno odgovorno akcijo in z eno 
najplemenitejših oblik pomoči sočloveku – s 
krvodajalsko akcijo logaških obrtnikov in 
podjetnikov. Vabljeni, da se jim pridružite!

AKTUALNO S PODROČJA 
PODJETNIŠTVA
Preveč plačana tovorna vozila!

Ob nakupu tovornih vozil so kupci 15 let pla-
čevali preveč, zdaj lahko zahtevajo povračilo. 
Vsi, ki so v letih od 1997 do 2011 kupili nova 
tovorna vozila nekaterih zvenečih evropskih 
blagovnih znamk, so zanje plačali preveč. S 
kartelnim dogovarjanjem so namreč podjetja 
grobo kršila pravila prostega trga. Evropska 
komisija jim je zato naložila rekordno visoko 
kazen in kupcem hkrati odprla tudi vrata za 
njihove zahtevke po vračilu preveč plačanih 
kupnin. Obrtno-podjetniška zbornica Slove-
nije (OZS) bo pri tem pomagala in organizira 
zbiranje zahtevkov slovenskih kupcev.

Evropska komisija je torej proizvajalcem 
tovornih vozil MAN, Volvo/Renault, Da-
imler, Iveco in DAF zaradi kartelnega do-
govarjanja in kršitve protimonopolnih pra-
vil EU pri prodaji tovornih vozil v obdobju 
1997 do 2011 naložila rekordno kazen v 

višini 2,93 milijarde evrov. Podjetja so se 
medsebojno dogovarjala o ceni tovornja-
kov in o prenosu stroškov glede upošte-
vanja strožjih pravil v zvezi z emisijami, 
namesto da bi med seboj tekmovala. O 
vpletenosti podjetja Scania pa se preiskava 
še vodi, zato tudi njihova vpletenost še ni 
izključena. V omenjenem obdobju so bili 
oškodovani tudi slovenski kupci tovornih 
vozil, zato se je aktivirala stanovska or-
ganizacija malega gospodarstva OZS, da 
v sodelovanju s fundacijo Stichting Truck 
Claim (STC) z Nizozemske omogoči vsem 
slovenskim kupcem tovornih vozil, ki so 
neposredno ali preko lizinga kupili srednja 
težka (od 6 – 16t) in težka tovorna vozila 
(nad 16t) ter vlačilce, da podajo zahtevek 
za vračila preveč plačanih tovornih vozil. 
Na ta način je bilo prodanih preko 100.000 
vozil, zato pričakujejo, da bodo pogajanja 
s proizvajalci vozil za opeharjene kupce 
uspešna. Fundacija STC in OZS v primeru 
neuspešnih pogajanj ne bosta od kupcev 
vozil zahtevali nikakršnega plačila, če pa 
bodo pogajanja uspešna in bodo kupci pri-
dobili del plačanih kupnin za svoja vozila, 
si bo STC obračunal stroške v višini med 
15 in 20 %. Po pričakovanjih bodo vračila 
znašala med 2.500 in 5.000 evri po vozilu. 

Vse, ki so tem obdobju kupili omenjena to-
vorna vozila, zato pozivajo, da preko OZS 
posredujejo podatke o svojem podjetju in ku-
pljenih vozilih in jo pooblastijo, da jih v teh 
pogajanjih zastopa (pooblastilo lahko date 
samo enemu). Zahtevek lahko vložijo tako 
člani kot nečlani zbornice. Zbornica je na-
mreč odprta vsem podjetnikom in želi vsem 
pomagati. Za dodatne informacije pokličite 
ali obiščite Območno obrtno-podjetniško 
zbornico Logatec (Tržaška c. 11, info@ooz-
-logatec.si, 051 651 538, mag. Dejan Šraml).

FURS s ciljnimi nadzori  
na veselicah, sejmih in koncertih

Finančna uprava RS tudi v letošnjem letu izva-
jala ciljne poostrene nadzore v okviru različnih 
javnih prireditev (koncerti, sejmi, festivali, sre-
čanja, veselice, tabori, shodi, ipd.). Ugotavljajo 
namreč, da se na tovrstnih dogodkih pogosto 
dogajajo kršitve dela in zaposlovanja na črno 
in kršitve izdajanja ter davčnega potrjevanja 
računov. Poostreni nadzori bodo usmerjeni 
predvsem v tovrstne nepravilnosti, hkrati pa 
bodo preverjali tudi spoštovanje drugih pred-
pisov iz pristojnosti FURS. Zato ne pozabite: 
Brezplačno delo v pridobitni (tržni) dejavnosti 
društva lahko opravljajo le njegovi člani. 

Dejan ŠramlUtrinek z lanskega Tedna obrti in podjetništva
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MED NAMI

ZNAMKE, KI ODSTIRAJO ZGODOVINO GASILSTVA

Logatčanka Marinka Cempre Turk, 
zaprisežena gasilka, tudi nekdanja 
gasilska funkcionarka,  je vneta zbi-

rateljica gasilskih znamk. Zbirati jih je za-
čela po letu 1994. Pošta Slovenije je izdajala 
zelo zanimive znamke v primerjavi z izda-
jami pred našo osamosvojitvijo in te so jo 
pritegnile, pravi.

»Takrat sem zasledila podatek, da je slovenska 
pošta izdala že stoto znamko. Takoj sem pomi-
slila na to, da jih zelo malo poznam. In potem 
sem začela zbirati slovenske znamke. Malo 
kasneje mi je brat podaril ameriško gasilsko 
znamko. Na njej je bila stara gasilska črpalka v 
rdeči barvi na beli podlagi. Dolgo časa sem jo 
nosila v denarnici, jo večkrat komu pokazala in 
nazadnje celo izgubila.« 

Za zbiranje gasilskih znamk so sogovorni-
co navdušile znamke z zanimivimi motivi, 
raznolikostjo, barvitostjo, sporočilnostjo … 
»Ob zbiranju in pregledovanju znamk je treba 
včasih obnoviti znanje iz geografije, zgodovi-
no gasilstva, naprav, avtomobilov, požarov v 
preteklosti, za gasilstvo pomembnih osebnosti, 
politične povezave, različne obletnice ... « na-
števa zbirateljica. V njeni zbirki je okoli 1.100 
gasilskih znamk iz 139 držav. Prejete znamke 
iz drugih držav odlaga v album, izrecno jih ne 
zbira. V Marinkini zbirki so tudi ovitki prvega 
dne (FDC ) in kuverte, ki imajo natiskan gasil-
ski motiv ali gasilski žig, ali gasilsko znamko. 
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Zdaj zbirko dopolnjuje z izdanimi gasilskimi 
znamkami v preteklih desetletjih in tekočo iz-
dajo.  »Pošiljka z gasilsko znamko, ki jo pri-
čakuje v naslednjih dneh, bo iz države Svazi,« 
dodaja. 

Slovenska pošta je 1997. izdala gasilsko znam-
ko, ki prikazuje gasilsko čelado z petelinom. 
»Všeč so mi znamke, na katerih so konji in 
stare črpalke. In tiste, ki so oblikovane tako, 
da imajo več elementov sporočanja oz. več kot 
samo fotografijo gasilskega vozila ali požara.« 
Informacije o izdanih gasilskih znamkah sogo-
vornica poišče na filatelističnih in drugih sple-
tnih straneh z gasilsko tematiko. »Tudi pod dru-
gimi temami se kaj najde, na primer v tematiki 
„psi“ sem našla psa, ki ima poleg gasilski znak 
in je sestavni del gasilske enote, v temi stav-
be tipičen švedski gasilski dom itd. V časopisu 
Dnevnik ob torkih preberem rubriko Filateli-
ja in sem v stikih s filatelisti.« Bralcem revije 
Gasilec predstavlja gasilske znamke. »Znamke 
kupujem enkrat letno na sejmu Collecta, ki je 
konec marca na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani. Običajno  kupim tudi vložne liste in 
albume. Med letom znamke kupujem pri pod-
jetju Impato,« pojasnjuje sogovornica. 

Kot ugotavlja, njen konjiček na začetku zbira-
nja ni bil velik strošek. »V zadnjih letih veliko 
gasilskih znamk izide samo v bloku in cena je 
občutno višja kot za posamezno znamko. Prva 
leta zbiranja mi je zadostoval en album, zdaj 

moram zaradi izdaj znamk v blokih pogosteje 
kupiti novega.« Opaža, da nekaterim državam 
izdajanje znamk pomeni biznis. 80 odstotkov 
naklade natiskanih znamk prodajo filtelistom 
po vsem svetu, samo 20 odstotkov pa jih je na 
voljo v državi izdajateljici. Ob visoki obletnici 
gasilskih društev Cerknica in Rakek je Marinka 
Cempre svojo zbirko znamk v Knjižnici Cer-
knica predstavila javnosti.

Blanka Markovič Kocen

Na fotografiji poleg gospe Marinke Cempre Turk mladi iz PGD Šinkov Turn iz Vodic. 
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BLEKOVSKA PASULJADA – MEDSOSEDSKO DRUŽENJE V BLEKOVI VASI

Praznično popoldne in večer so 
prebivalci Blekove vasi v Lo-
gatcu namenili medsebojnemu 

druženju, ob kulturnem programu 
so organizatorji poskrbeli tudi za 
tradicionalni pasulj in pijačo, va-
ščanke pa so spekle sladice. Zbrane 
je nagovoril tudi župan  Berto Me-
nard.

Pobudo za druženje v samem središču 
vasi, pred kapelico, sta lani dali Mateja 
Hajdinjak in Bojana Levinger, Blekov-
ki, seveda, ob močni podpori družin-
skih članov. Prebivalstvo Blekove vasi 
namreč iz leta v leto narašča, številni 
so novi priseljenci, druženje pa naj bi 
bilo namenjeno tudi medsebojnemu 
spoznavanju. Hajdinjakova in Levin-
gerjeva sta pripravili tudi kulturni program, medtem ko je bil za 
kuhanje pasulja odgovoren Marko Pečkaj z asistentoma Brankom 
Hajdinjakom in Bogdanom Lipovškom. Nakuhali so ga kar za sto 
ljudi in prav dosti ga ni ostalo.

Namen srečanja je bil med drugim tudi predstavitev nekaterih de-
javnosti, s katerimi se ukvarjajo Blekovci. Tako smo slišali ki-
tarista Marka Nzobandoro, ki nas je presenetil tudi z nekaterimi 
lastnimi skladbami, Bojana Levinger nam je prebrala izbor svojih 
haikujev, Hladnikovi pa so pokazali, kako dobro jim gresta od rok 

in glasilk petje in nastopanje. Z zanimanjem smo si ogledali tudi 
nastop logaških mažoretk Sare Pečkaj in Tamare Antončič, ki ble-
stita v samem svetovnem vrhu.

Zvoki harmonike so po vasi odmevali tudi v večernih urah.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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VNOVIČ NIK GOSTIŠA LAH

ŠPORT

Mladi odbojkarici Ira Kadunc in Asja Šen sta v dveh 
turnirjih (Braslovče in Portorož), kjer je nastopalo 
39 ekip, ki štejejo za državno prvenstvo  v kategoriji 

U 15, kot novinki osvojili 3. mesto. Svoje odlične rezultate pa 
sta nato potrdili na finalnem turnirju U 15 v Ljubljani, kjer 
sta gladko premagali Mariborčanki Tino Bengez in Tajo Na-
tek ter potrdili končni uspeh in bronasto kolajno.

Uspeh sta dopolnila Klemen Šen s 5. mestom v kategoriji U 17 
in Taja Lapajne s prav tako odličnim 6. mestom v kategoriji U 
15.  Povedati pa je tudi treba, da so se mladi Logatčani  morali sa-
moorganizirati- financirati in si poiskati trenerje ter igrišča zunaj 
Logatca, čeprav so vsi člani OK Logatec, ki sodi pod okrilje Od-
bojkarske zveze Slovenije, vendar nima sekcije odbojke na mivki.  
 Rezultate s turnirjev U 15 sezona 2017 si lahko ogledate na ura-
dni strani  www.odbojka.si

Bojan KaduncF
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LOGAŠKE ODBOJKARICE ODLIČNE NA DRŽAVNEM PRVENSTVU

Že drugo leto zapored je član SSK Logatec branil barve Slovenije na najpo-
membnejšem mednarodnem tekmovanju v smučarskih skokih v sezoni. 

Nemški Ruhpolding je na 40-metrski skakalnici poleti gostil otroško veliko nagrado v 
smučarskih skokih, imenovano FIS Schüler Grand Prix. Naši mladi orliči in orlice so v 
pisani mednarodni konkurenci (14 držav) dosegli odlične rezultate.

Na ekipni preizkušnji v kategoriji do 13 let so bili brez konkurence, saj so 
Tia Kodrnja, Nik Gostiša Lah (SSK Logatec), Nik Heberle in Teo Herb-
stritt s prednostjo dobrih 40 točk premagali Avstrijo, tretja je bila Nemčija.   
Nik Gostiša Lah pa je na posamični tekmi v konkurenci 30 tekmovalcev zasedel sedmo 
mesto.

Besedilo in foto: Peter Petkovšek

Zmagovalne stopničke za Nika
Otroška reprezentanca Slovenije letnik 2006-2005 - RUHPOLDING 2017,  
NIK v rumenem kombinezonu
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LJUBLJANSKI MARATON ZA VSAKOGAR

ŠPORT

Trening zadnjih šest tednov
Doslej ste zgradili trdne temelje z veliko dolgih tekov in vajami 
za moč in gibljivost. V zaključnih  tednih pa bodite pozorni, da 
tega ne uničite. Da ste dobro pripravljeni, dokazuje tudi vaš pulz 
v mirovanju, ki je vedno nižji. Ker vam vedno bolj »leti«, pazite, 
da vaši dolgi teki niso prehitri. Ker tudi niso več posebej dolgi, so 
to lažji treningi, vendar jih je veliko. Tek je osnova vaše priprave.
Treningi tekmovalnega ritma naj bodo približno taki: 8-12x1km / 
5‘‘-10‘‘ hitreje kot je tempo na 21km / pulz na koncu odmora: 110-
120 ut./‘ – (1‘-2‘); 3x4-5km / 5‘‘/km hitreje kot je tempo na 21km 
/ odmor 4‘-6‘. Te treninge boste narediti na cesti, kjer imate izmer-
jeno progo. Za večino bo dovolj en tak trening na teden, ostalo so 
lahkotni teki in vaje za gibljivost in moč. Te treninge boste lažje 
in bolje naredili v skupini sebi podobno hitrih tekačic in tekačev, 
zato vam priporočam, da se pridružite skupini. Priporočam nastop 
na krajši tekmi na cesti. Mislim, da bo najbolj primerna nočna 
desetka v Portorožu, 14. oktobra. S tem boste dobili potrebni tek-
movalni občutek in ravno prav časa je še do LM za fino pripravo.

Prehrana med treningom
Trudite se jesti pravo hrano. Nobene potrebe ni, da se pred in po 
teku bašete z ogljikovimi hidrati. Trudite se jesti živo hrano, in to 
takrat, ko ste lačni! Preizkušeno v športu in podprto z novejšimi 
raziskavami: če trenirate zvečer, pojejte beljakovinsko zelenjavno 
večerjo, pijte pa vodo in pojdite spat brez OH. To je najboljše, 
kar lahko po naravni poti naredite za dvig anabolnih hormonov 
in regeneracijo. Večerja naj ne bo pozna, ker je spanje s polnim 

želodcem slabše. OH jejte dopoldan, a naj to ne bosta sladkor in 
škrob. Jejte sadje in zelenjavo. Tudi z zajtrkom ni treba pretiravati. 

Pitje 
Pijte, ko ste žejni, ne zato, ker tako priporočajo. Tudi na dolgem teku,v 
zmernih vremenskih pogojih ni nujno piti. Kadar ste žejni, pijte nava-
dno vodo iz pipe, trudite se, da ne pijete ustekleničene vode iz plasten-
ke! Zaenkrat imamo še to srečo, da si lahko privoščimo svežo vodo.

Regeneracija 
Ključno je smiselno kombiniranje obremenitev različnih jakosti 
in počitka. Trening mora povzročati kratkotrajne in dolgotrajne 
utrujenosti, ki pa jih morate imeti pod kontrolo. Bolj kot čudežni 
prehranski dodatki pomagajo naravna hrana, dober počitek, do-
volj spanja in kakšna fizioterapija ali masaža.

Mogoče bo to pisanje komu pomagalo k uspešnemu nastopu na 
Ljubljanskem maratonu. Upam, da boste svojo izbrano razdaljo 
po zaslugi teh nasvetov pretekli lažje, varneje in hitreje. Predvsem 
pa si želim, da bi s smiselno uporabo priporočene tekaške vadbe 
naredili največ za svoje zdravje in dobro počutje. Naj vam postane 
to način življenja in zdravje cilj. Pa veliko zadovoljstva in odličen 
tek vam želim. »Tja, do koder je vredno iti, ne pelje nobena bli-
žnjica.« Naslednjič pa priprava zadnjih 14 dni pred LM.

Vodja treninga ŠD Tek je lek
Miro Petrovec

ŠPORTNI TABOR PRI MEJAŠU

Mlajši člani Športnega društva Hotedršica so se sredi vro-
čega avgusta že četrto leto zapored udeležili športnega 
tabora na Korenskem sedlu v domu »Pri mejašu«. 18 

osnovnošolskih otrok, ki v okviru društva tudi sicer redno trenirajo 
tek, so spremljali štirje vaditelji, ki so poskrbeli, da je bilo petdnevno 
bivanje na Korenskem sedlu karseda aktivno in prijetno, s pripravo 
obrokov pa so pri izvedbi tabora zavzeto pomagali tudi starši otrok.
 
Dneve so otroci pričeli z jutranjo gimnastiko, čez dan pa opravili 
še po dva treninga teka v okolici doma. Poleg rednih treningov so 
bile otrokom še posebej zanimive druge rekreativne in družabne 

dogodivščine, ki so popestrile bivanje v čudovitem kotičku pod Al-
pami: rolkali so po znameniti Kolesarski poti Jureta Robiča med 
Mojstrano in Trbižem, se kopali v osvežujočem jezeru Jasna, supali 
in veslali po Bohinjskem jezeru, obiskali čudovite Martuljške sla-
pove, se povzpeli na Bivak pod Špikom ter Tromejo. Športni tabor 
na svežem gorskem zraku je bil za otroke, ki so vse leto zavzeto 
trenirali, čudovit zaključek poletnih počitnic in odličen uvod v pre-
hajajoče jesenske dejavnosti.
 
O.K.I. in redne vadbe v jesensko-zimskem času

V sodelovanju s Kolesarskim klubom Sloga 1902 Idrija bomo 21. 
septembra organizirali Otroški kolesarski izziv (O.K.I.), kjer se bodo 
lahko predšolski in osnovnošolski otroci v prijateljsko-tekmovalnem 
duhu pomerili v kolesarskih veščinah. Namen dogodka je povečati za-
nimanje otrok in njihovih staršev za kolesarjenje kot obliko rekreacije 
ali kasnejše tekmovalno udejstvovanje, kakor tudi povečati zavest o 
varnosti v prometu. Sicer pa bomo s septembrom v Športnem društvu 
Hotedršica zopet pričeli z rednimi športnimi vadbami, kamor vabimo 
vse zainteresirane različnih generacij: tekaški trening (otroci in mladi-
na), funkcionalna vadbe za moške, vadba za starejše, pilates ter gibalne 
urice Mucek se giba (2 do 6 let). Podrobnejše informacije o vadbah in 
drugih dogodkih Športnega društva Hotedršica lahko poiščete na sple-
tni strani ali pa pišete na sd-hotedrsica@hotedrsica.si.   

Mateja NagodeF
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SARA PEČKAJ: VNOVIČ NAJBOLJŠA NA SVETU

ŠPORT

Da, prav ste prebrali: mlada Logatčanka je s svojim 
vztrajnim delom poskrbela, da je ime naše države zo-
pet ponesla v svet. V soboto, 12. avgusta, je v Poreču, 

na svetovnem pokalu, v športni disciplini twirling v kategoriji 
solo dve palici, nivo B, odrasli, zasedla prvo mesto. 

Ob tem njenem uspehu sem se odločila mlado športnico povabiti 
na kratek pogovor, da nam od blizu predstavi športno disciplino, 
v kateri tekmuje. Sara, študentka prvega letnika magistrskega 
študija Fakultete za šport, je že od svojega otroštva člani-
ca Twirling kluba logaških mažoret in zaprisežena lju-
biteljica te športne discipline. V svojem matičnem 
klubu je že od svojega četrtega leta. S twirlingom 
pa se je resneje začela ukvarjati s prihodom te 
discipline v Slovenijo. Leta 2005 je v njej pr-
vič tekmovala v svetovnem pokalu v ZDA.

Prosim, opiši športno disciplino, v kateri 
nastopaš.
Twirling je šport, ki združuje tehniko palice, 
akrobatiko in ples. Poznamo številne kate-
gorije, ki so razdeljene po starosti in nivojih 
težavnosti. 

Koliko časa tedensko namenjaš treningom?
Letošnjo sezono sem imela nekoliko manj svojih 
treningov. Trenirala sem dva- do trikrat tedensko. 
Pred tekmovanji pa še nekaj več. V telovadnici sem 
bila skoraj vsak dan, saj treniram tudi mlajše, ki pridno 
napredujejo.

Kolikokrat si že zmagala na svetovnem pokalu?
Na najvišji stopnički na svetovnem pokalu sem stala že štirikrat. 
Dvakrat v B nivoju in dvakrat v A nivoju. Enkrat sem bila v A 
nivoju prva v paru s Tajdo Buh.

Kako močna je bila letos konkurenca v tvoji disciplini na sve-
tovnem pokalu v Poreču na Hrvaškem?
V moji kategoriji solo dve palici, nivo B, odrasli, je bilo deset 
tekmovalk iz petih različnih držav. Kako močne so bile druge tek-
movalke, žal nisem mogla spremljati, ker sem se v zaodrju pripra-
vljala za nastop. Čakam pa njihove posnetke, da si jih podrobneje 

ogledam. Tekmovala sem tudi v skupini v B nivoju, kjer smo do-
segle trinajsto mesto med sedemindvajsetimi skupinami.

Kolikšna je minutaža nastopa? Ali sama narediš izbor glasbe 
in koreografijo?
V kategoriji, kjer sem nastopala letos, je glasba in minutaža 1,3 
minute predpisana, koreografijo pa sem pripravila sama. Drese si 
s pomočjo šivilje zamislimo tekmovalke same. To pa predstavlja 

kar velik strošek.

Sara mi je pojasnila, da v Mažoretni in twirling zvezi 
Slovenije deluje osemnajst klubov. Na letošnjem pr-

venstvu v Poreču so bili tekmovalci iz Cerknice, 
Horjula, Logatca, Kranja, Lenarta, Nove Gorice, 
Ribnice, Solkana in Slovenske Bistrice. Ta pisa-
na druščina štiriinštiridesetih tekmovalk in ene-
ga tekmovalca iz Slovenije se je v 23. kategori-
jah uvrstila v finale ter na koncu osvojila enajst 
medalj za Slovenijo. Sara poudari, da je članica 
njenega matičnega kluba, Kristina Ilić, dosegla 
drugo mesto v kategoriji Artistic Twirl, B nivo, 
odrasli. V finale pa je prišla tudi Neca Kenda. 
To je lep dosežek logaških športnic. Sicer mal-

ce redkobesedna šampionka mi je zaupala, da 
twirling zelo dobro obvladajo tudi fantje. Poleg 

spretnosti so tudi zelo samozavestni, kar je pri na-
stopih pomembno. Opaža, da so japonski tekmovalci 

in tekmovalke zelo močni. Njena športna disciplina pri 
nas ni tako priljubljena kot na primer v Združenih državah 

Amerike ali zahodni Evropi. Koliko je težak njen rekvizit - pali-
ca, mi žal ni vedela povedati. Toda pri nepozornosti lahko skupiš tudi 
kakšno poškodbo. To je izkusila že sama. Svoje znanje in izkušnje 
Sara že zdaj kot trenerka prenaša na mlajše članice kluba. Njena pri-
hodnja življenjska pot bo gotovo prepletena s športom, ki mu je pre-
dana. Sara je dokaz, da z vztrajnim delom in seveda podporo svojih 
najdražjih in matičnega kluba lahko posežeš po najvišjih rezultatih in 
s tem poneseš v svet ime in prepoznavnost naše države.

Sara: ob tvojem uspehu ti v imenu vseh občanov iskreno čestitam, 
saj si prava ambasadorka našega kraja, občine in države. Želim še 
naprej mnogo uspeha na tvoji športni poti.

Mateja Hajdinjak

Foto: arhiv kluba

Sara med himno Finalistke
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KAM SODIJO ODPADKI? V BLIŽNJI GOZD ALI NA DEPONIJO?

VAŠA POŠTA

BREZ SOSEDOV IN PRIJATELJEV NE BI ZMOGLI

V neurju, 6. avgusta 2017, nam je odkrilo strehe na vseh po-
slopjih naše domačije. Sosedje in prijatelji so nesebično 
prihiteli na pomoč z mehanizacijo, kritino ter pridnimi ro-

kami in tako so bile nekaj urah vse strehe znova pokrite, dvorišče 

pa pospravljeno. Zato se vsem iskreno zahvaljujemo, še posebej 
Marjanu in Alešu Moljku ter Janezu Kavčiču, ki so nemudoma pri-
skrbeli nadomestno kritino, ter Andreju Čuku, ki je s strojno me-
hanizacijo poskrbel, da smo kritino kar najhitreje položili na svoje 
mesto. 

Zahvaljujemo se seveda tudi vsem drugim, ki so pomagali: celotna 
družina Moljk (z vsemi »tamladimi«), Darko in Mateja Jeršič, Jure 
in Bojana Rejc, Jože, Andrej in Tomaž Kavčič, Marko Kavčič, Pe-
ter Kavčič, Miran in Darija Cigale, Miha in Santina Brenčič, Pavle 
Lukan, Gašper Klinec, Iztok Lukan, Robi Mlinar, Robi Albreht.

Neskončno smo vam hvaležni!

Če smo v vsej naglici mogoče koga spregledali in zato tudi po-
zabili omeniti, se mu za to opravičujemo. 

Fištrovi iz Rovtarskih Žibrš

Ljudje se radi gibljemo v naravi. Veliko govorimo o skr-
bi za čisto, zdravo in varno okolje. Ob letošnjem vro-
činskem valu smo iskali osvežitev ob vodi, marsikdo je 

zavil v gozd, kjer je bilo vsaj za kakšno stopinjo manj vroče. 
Tudi sama v gozdu velikokrat poiščem svoj mir.

Pred časom sem naletela na kup odpadkov, odvrženih po pobočju 
gozda, v neposredni bližini izvira vode (lokacija Medvedje Brdo – 
Pikelce). Ne morem skriti jeze in razočaranja, zato sem zaprosila 
uredništvo Logaških novic za objavo slike in besedila. Glede na 
vrsto odpadkov si upam trditi, da lastnik le-teh ni neozaveščen ali 
nerazgledan. Rada bi ga vprašala, kako bi se počutil, če bi nekdo 
pripeljal odpadke na njegovo dvorišče ali v njegov gozd. Kako bi 

bilo, če bi vsi po vrsti zavržene stvari odvrgli na sosedovo dvo-
rišče in kako bi bilo živeti v takšni skupnosti? Najbrž je vsako 
nadaljnje moraliziranje nepotrebno … Naša občina ima zelo do-
bro organiziran odvoz odpadkov. Zato lepo prosim imetnika od-
vržene računalniške opreme in drugih odvrženih odpadkov, da se 
naslednjič obrne na Komunalno podjetje Logatec. Sklepam, da je 
nabavil nov računalnik, katerega lahko uporabi tudi za iskanje ko-
ristnih informacij glede urnika in odvoza odpadkov v občini.

Tokrat pa smo za njim pospravili mi. 

Marija Petrovčič
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NOVA EKIPA SE VAM PREDSTAVI
SPOŠTOVANI BRALEC, SPOŠTOVANA BRALKA! 

ZAHVALA / VAŠA POŠTA

MEZE JANEZ (1941 – 2017)

Dan se je prevesil v noč, življenje v …
Tiho nas je zapustil mož, oče, dedek, prijatelj, sodelavec …
Ne bo nam več  lepšal našega življenja, mnoga načrtovana dela bodo ostala,  
čakajoč na mlade roke in nove moči.
Hvala vsem, ki ste mu v življenju kakorkoli pomagali, saj je tudi sam naredil mnogo dobrega in 
ni znal odreči pomoči potrebnim. Besede sočutja sorodnikov, sosedov, prijateljev, sodelavcev, 
znancev,  … najdejo pravo mesto in ne pustijo človeka samega.

Vse vaše cvetje, svečke, sožalja, nam veliko pomenijo – hvala!
Zahvaljujemo se vsem, ki ste se poslovili od njega 
in se udeležili pogrebne slovesnosti.

Vilma, Ljuba z Marjanom, Mario in Brina

Tiha misel zablestela nad večernim krajem,
duša odblestela z zlatim je sijajem.

Srečko Kosovel

ZAHVALA

Po rahli osvežitvi vročega poletja 
smo se prebudili v svež sončen 
dan sobotnega jutra. Že pogled 

skozi okno je napovedoval lep dan in ta 
se ni motil. 

Četrti tradicionalni pohod na Cesarski Vrh 
je res bil prav tak, kot smo si ga organi-
zatorji želeli, pohodniki pa so se nanj tudi 
letos odpravili iz vseh treh krajev: z Vrh-
nike, iz Logatca In Rovt. Veseli smo bili 
tudi vseh, ki fizično ne bi zmogli poti in 
so se nam pridružili z avtomobili. Za ne-
moten promet in varno parkiranje so nam 
tudi letos priskočili na pomoč zaplaninski 

SPOMINSKI POHOD NA CESARSKI VRH 
gasilci. V želji po nadaljnjem sodelovanju 
se jim iskreno zahvaljujemo. 

Na lepo urejenem travniku, za katerega v 
našem društvu skrbimo že od ustanovitve, 
je mašo za tragično preminula vojaka TO 
daroval župnik iz Logatca, gospod Janez 
Kompare. 

Tudi tokrat je s svojim ubranim petjem 
sodeloval OMPZ Notranjska, ki prav letos 
praznuje svojih trideset let. V upanju, da 
se v prihodnjem letu spet srečamo, jim ob 
jubileju iskreno čestitamo. Poleg prapora 
VSO smo bili veseli, da se nam je tudi le-

tos pridružil prapor ZVV Logatec. Besede 
po maši so bile namenjene prav v smeri 
povezovanja med ljudmi. Čeprav na nas 
nekateri še vedno gledajo nezaupljivo in 
so besede monsignorja Janeza Hladnika (v 
politiki nasprotnik, osebno pa moj dober 
prijatelj ) morda še daleč od resničnosti, 
bomo z svojim delom nadaljevali prav v 
tej smeri. 

Ob čustveno zaigrani melodiji Fantič sem 
star šele osemnajst let so s prapori v spre-
vodu odšli do pomnika, postavljenega v 
spomin na Antona Žaklja in Miroslava 
Moljka.

Gospod Janez Kompare je za konec do-
dal še nekaj spodbudnih misli. Po besedah 
medžugorske Marije bo slovenski narod 
obstal, saj nikoli ni jemal ozemlja drugim. 
Nam pa so ga jemali vsi sosednji narodi. 

Obstal bo, kot pravi besedilo  v zadnji 
pesmi OMPZ Notranjska pod naslovom 
Marija snežna: Ti boš, Marija, s Triglavom 
živela in zavarovala boš gore in nas. Tebi, 
Marija, kraljica Slovencev, bodi hvala in 
slava, dokler Triglav bo stal.

Več na spletni strani http://zupnija.rovte.
eu/pomembni-dogodki/spomin-na-zrtve-
-vojne-za-slovenijo-cesarski-vrh-15-ju-
lij-2017/

V želji, da se nas v naslednjem letu zbere 
še več, vas lepo pozdravljam.

Besedilo in foto: Jože Leskovec
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ZAHVALE

V soboto 15. julija 2017 smo se poslovili od

BERNARDE  ALIČ ROJ. NAGODE
VRBANCOVE MAME
5. 8. 1935 - 11. 7. 2017

Zahvaljujemo se sosedom, sorodnikom, prijateljem, znancem za 
izrečene izraze sožalja,  poklonjeno cvetje, sveče in darovane svete 
maše. Najlepša hvala gospodu župniku Janezu Petriču za zelo lepo 
sv. mašo in pogrebni obred ter domačim pevcem in ministrantom. 
Hvala tudi zastavonoši ter gospodu Rafaelu za izjemen govor. 
Hvala vsem, ki ste se v tako velikem številu poslovili od naše 
mame in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Njeni otroci z družinami

JANEZ FORTUNA
(1943 – 2017)

Ob boleči izgubi dragega očeta, dedija, pradedija in tasta se iskreno 
zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam 
izrazili sožalje ter darovali cvetje, sveče in svete maše. Iskrena hvala 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem, ki ste nam v težkih 
trenutkih stali ob strani in nam kakorkoli pomagali. Hvala Domu 
starejših Logatec, kjer ste zanj skrbeli zadnje mesece njegovega 
življenja. Zahvaljujemo se tudi Komunalnemu podjetju Logatec 
in Gorazdu Bošnjaku za organizacijo pogreba, članom ZŠAM 
Logatec, ki ste bili ob njem na njegovi poslednji poti in mu namenili 
lepe poslovilne besede. Hvala župniku g. Janezu Komparetu za 
opravljen verski obred. Hvala vsem, ki se ga boste spominjali.

Vsi njegovi

Tiho teče našega življenja reka,
tiho teče solza lepega spomina,
umre srce, a ostane bolečina
srcu dragega in večnega spomina.

ZAHVALAZAHVALA

V tem letu nas je zapustil naš dragi mož, oče, 
tast, brat, stric in dedek

IVAN GORJANC
(27. 8. 1943 – 3. 8. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečene besede sožalja in darovane 
sveče. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Posebna hvala sosedu Jožetu Herblanu in sosedom iz Blekove 
vasi za nesebično pomoč in darovane svete maše. Hvala tudi 
g. župniku, pevcem, trobentaču in pogrebnemu zavodu za lepo 
opravljen obred.

Vsi njegovi

Po težki in dolgi bolezni nas je zapustila naša draga babica, 
tašča in sestra 

FRANČIŠKA TRPIN
(26. 9. 1937 – 20. 7. 2017)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete 
maše. Hvala, ker ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Prav 
tako se zahvaljujemo gospodu župniku Janezu Komparetu za 
lepo opravljen obred, trobentaču Juretu Kocipru, zdravnici 
Špeli Albreht, nujni medicinski pomoči in patronažni službi 
Zdravstvenega doma Logatec ter Komunalnemu podjetju Logatec.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal.
A nate spomin
bo vedno ostal.

Tiho čez polje,
tiho mesec gre,
z njim gre žalostno srce.
(Oton Župančič)

ZAHVALA ZAHVALA
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ZAHVALE

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 82. letu starosti 
zapustila naša ljuba mama, žena in babi

LUCIJA JERINA, ROJ. PEČKAJ
(30. 9. 1935)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem za 
izrečeno sožalje, besede tolažbe, podarjene sveče, cvetje, denarno 
pomoč in darovane svete maše. Zahvala zdravnici dr. Ani Kermavnar 
Marinšek in medicinskim sestram za podporo in sočutno vodenje v času 
dolgotrajne bolezni. Hvala g. župniku Janezu Komparetu za opravljeno 
pogrebno slovesnost in pevcem za prelepo petje. Zahvaljujemo se tudi 
Komunalnemu podjetju Logatec za vse pogrebne storitve in vsem 
tistim, ki ste našo drago mamo pospremili na njeni zadnji poti. Vsa 
toplina njenega srca bo ostala vedno z nami.

 Žalujoči vsi njeni

JANEZ TREVEN
6. 1. 1938 – 17. 7. 2017

Ob nenadni izgubi dragega moža, brata, očeta, dedka in strica 
Janeza Trevna, Kisovcovega Janeza, se zahvaljujemo vsem, ki 
ste se od njega prišli poslovit ali ga spremljali na njegovi zadnji 
poti.

Iskrena hvala za tople stiske rok, izrečena sožalja in spodbudne 
besede. Hvala za darovane sveče in cvetje ter denarne prispevke 
za cerkev na Petkovcu. Najlepša hvala vsem, ki ste nam bili v 
pomoč in uteho.

Hvala vam.
Vsi njegovi

Kogar imaš rad,
Nikoli ne umre.
Le daleč je.

Tvoj rdeč klobuk, smisel za humor in 
neusahljiva vojla do dela in življenja 
nas bodo spremljali vse do takrat, ko 
se nekoč, nekje spet srečamo.

ZAHVALAZAHVALA

Ob izgubi mame, stare mame, prababice, sestre, tete in tašče

SLAVKE KOGOVŠEK
(1920 – 2017)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, dragim sosedom, 
znancem, planincem za darovane sveče, Cvetličarni Karmen 
in Osnovni šoli 8 talcev Logatec za cvetje, gospodu župniku 
za opravljen obred. Hvala tudi Domu starejših Logatec za 
štiriletno skrb in nego. Še posebej se zahvaljujemo KP Logatec 
in g. Gorazdu Bošnjaku za lepo organiziran pogreb in sočutne 
besede, pevcem za petje njej tako ljube pesmi in trobentaču ob 
njenem slovesu. Vsem še enkrat hvala.

Vsi njeni

Ob slovesu od dragega Viljema se zahvaljujemo zdravnici Katarini Turk, 
sestri Indiri ter vsemu zdravstvenemu osebju, ki so mu devet let stali ob 
strani. Zahvala tudi župnikoma g. Simonu Onušiču za duhovno oskrbo 
ter g. Janezu Komparetu za lepo opravljen pogreb. Hvala Komunalnemu 
podjetju Logatec in zaposlenim za korektnost in strokovnost, GD 
Hotedršica, DU Logatec ter govorniku, trobilnemu kvartetu, pevcem in 
bralcem za vestnost in pripravljenost ob zadnjem slovesu od pokojnega. 
Posebna zahvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
se s pokojnim Viljemom srečevali, in vsem, ki vam je kdaj v življenju 
stal ob strani. Hvala vsem za izraženo sožalje, sovaščanom hvala za 
spodbude, množično slovo od pokojnega, darovano cvetje, svete maše 
in izkazano gostoljubje v gostilni Turk. Iskrena hvala tudi vsem, ki vas 
nismo imenovali, pa nam v molitvi, mislih ali dejanjih stojite ob strani, 
ter vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žena Marica, Vilma in Stanislav z družinama 

Hvala za rojstvo življenja,
ljubezen in skrbi,
hvala za besede, stkane v trpljenje,
in naj večna lučka ti gori.

ZAHVALA ZAHVALA

VILJEM NAGODE
 (8. 5. 1937 – 7. 7. 2017)
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KRIŽANKA
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16.�do�22.�september�2017

V�primeru�slabega�vremena�prireditve�ob�Dnevu�brez�avtomobila

(petek,�22.�septembra),�odpadejo.

Organizator�prireditve�si�pridružuje�pravico�do�spremembe�programa.

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
„Združimo�moči,�delimo�si�prevoz.“

Občina�Logatec

Občina�Logatec�vas�vabi,�da�se�na�različnih�lokacijah�v�Logatcu

udeležite�dogodkov�ob�Evropskem�tednu�mobilnosti�2017

Sobota,�16.�septembra�2017,�ob�9.�uri,
Center�za�zaščito�in�reševanje�Logatec

Nedelja,�17.�septembra�2017,�ob�9.�uri,��križišče�na�Kalcah

Ponedeljek,�18.�septembra�2017,�ob�17.�uri, ŠD�Superpolh

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�kapelica�pod�Sekirico

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�Vrtec�Kurirček�Logatec�-

centralna�enota

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�20.��uri,�Grajski�park

Sreda,�20.�septembra�2017,�od�9.�do�12.,�ure,�v šotoru�na�igrišču�pred
Narodnim�domom�Logatec

Logaški�tek

Pohod�na�Srnjaka

Rolarski�izlet�po�Logatcu

Test�hoje

Združimo�moči�in�se�skupaj�odpeljimo�vsi

Predavanje�o�rekreativnem�teku�in�zdravem�načinu življenja

Mala šola�podjetništva

(V�primeru�slabega�vremena�se�Logaški�tek�prestavi�na�predvidoma�teden�kasneje.)
Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,
soncek.vidonja@gmail.com

žišču�na�Kalcah.�Podali�se�bomo�na�najvišji�vrh�Logatca.)
Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com�in
Planinsko�društvo�Logatec,�041�564��757,�logaski.planinci@gmail.com

šču�pred�Narodnim�domom�Logatec.�Vabljeni�vsi,�otroci,�mladi
in�odrasli,�ki�znate�rolati,�da�se�nam�pridružite.)
Org.�in�info: ŠD�Superpolh,�040�453�993,�superpolh@superpolh.si,
www.superpolh.si

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

(Druženje�s�starši�in�otroki�enote�Centralnega�vrtca�v�okviru Tedna

mobilnosti�2017.)

Org.�in�info.:�Vrtec�Kurirček�Logatec,�01�759�04�00

šenim�tekačem,�ki�se�nameravajo
udeležiti�Ljubljanskega�maratona,�kot�vsem,�ki�jim�tek�predstavlja�rekreacijo
za�zdravje�in�dobro�počutje.)
Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com

čence�logaških�osnovnih šol:�Mobilnost�in�naše�dobro
počutje,�Kreativnost�in�ustvarjalnost,�Zaljubil�sem�se�v�tehniko�in
naravoslovje,�Ko�bom�velik,�bom�podjetnik …)
Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�dejan.sraml@ozs.si

(

(

(

(

(

Zbor�na�kri

Zbor�na�igri

Izmera�telesne�zmogljivosti�s�testom�hoje�na�2�km.)

Predavanje�je�namenjeno�tako�navdu

Delavnice�za�u

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�travnato�igrišče�v�Hotedršici

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�Zdravstveni�dom�Logatec�-
sejna�soba,�2.�nadstropje

Dan�brez�avtomobila�-�Otroško�dopoldne,�Cankarjeva�cesta,�trg�pred
cerkvijo�sv.�Nikolaja

Petek,�22.�septembra�2017

Otroški�kolesarski�izziv�O.K.I.

(Dogodki,�kjer�se�lahko�predšolski�in�osnovnošolski�otroci,�z�obilo

prijateljskega�tekmovalnega�duha,�pomerijo�v�kolesarjenju�in�spretnostih.

Brezplačna�prijava�je�možna�na�dan�dogodka�do�17.�ure.)

Org.�in�info: ŠD�Hotedršica,�041�995�444,�sd-hotedrsica@hotedrsica.si,

www.hotedrsica.si,�www.oki.cult.si

Predavanje�-�tehnike�sproščanja

Varnost�v�prometu Policijska�postaja�Logatec�in�policisti
konjeniki

Zabava�za�otroke�na�napihljivem�toboganu�in�otoku�MŠKD
Dlan�na�Dlan

Poškodbe�ob�padcih�z�rolerji�in�kolesom

Dom�brez�odpadkov�-�kako�uspešno�zmanjšati�količino
odpadkov�na�naših�domovih

Z�vozičkom čez�ovire

Poleti�rolkamo,�pozimi�tečemo�na�smučeh

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

9.00-12.00 -
če�ne�bodo�zadržani)

Org.�in�info:�Policijska�postaja�Logatec,�041�929�190

9.00-12.00

Org.�in�info:�MŠKD�Dlan�na�dlan,�031�289�869,�info@dlannadlan.com

9.00-12.00
Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

9.00-12.00

Org.�in�info:�Maja�Nagode,�031�664�656,�maja@nmc.si

9.00-12.00
Org.�in�info:�Društvo�paraplegikov�ljubljanske�pokrajine,�01�569�11�23,
dlj.paraplegik@guest.arnes.si

9.00-12.00

Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,

soncek.vidonja@gmail.com

(



16.�do�22.�september�2017

V�primeru�slabega�vremena�prireditve�ob�Dnevu�brez�avtomobila

(petek,�22.�septembra),�odpadejo.

Organizator�prireditve�si�pridružuje�pravico�do�spremembe�programa.

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
„Združimo�moči,�delimo�si�prevoz.“

Občina�Logatec

Občina�Logatec�vas�vabi,�da�se�na�različnih�lokacijah�v�Logatcu

udeležite�dogodkov�ob�Evropskem�tednu�mobilnosti�2017

Sobota,�16.�septembra�2017,�ob�9.�uri,
Center�za�zaščito�in�reševanje�Logatec

Nedelja,�17.�septembra�2017,�ob�9.�uri,��križišče�na�Kalcah

Ponedeljek,�18.�septembra�2017,�ob�17.�uri, ŠD�Superpolh

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�kapelica�pod�Sekirico

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�Vrtec�Kurirček�Logatec�-

centralna�enota

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�20.��uri,�Grajski�park

Sreda,�20.�septembra�2017,�od�9.�do�12.,�ure,�v šotoru�na�igrišču�pred
Narodnim�domom�Logatec

Logaški�tek

Pohod�na�Srnjaka

Rolarski�izlet�po�Logatcu

Test�hoje

Združimo�moči�in�se�skupaj�odpeljimo�vsi

Predavanje�o�rekreativnem�teku�in�zdravem�načinu življenja

Mala šola�podjetništva

(V�primeru�slabega�vremena�se�Logaški�tek�prestavi�na�predvidoma�teden�kasneje.)
Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,
soncek.vidonja@gmail.com

žišču�na�Kalcah.�Podali�se�bomo�na�najvišji�vrh�Logatca.)
Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com�in
Planinsko�društvo�Logatec,�041�564��757,�logaski.planinci@gmail.com

šču�pred�Narodnim�domom�Logatec.�Vabljeni�vsi,�otroci,�mladi
in�odrasli,�ki�znate�rolati,�da�se�nam�pridružite.)
Org.�in�info: ŠD�Superpolh,�040�453�993,�superpolh@superpolh.si,
www.superpolh.si

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

(Druženje�s�starši�in�otroki�enote�Centralnega�vrtca�v�okviru Tedna

mobilnosti�2017.)

Org.�in�info.:�Vrtec�Kurirček�Logatec,�01�759�04�00

šenim�tekačem,�ki�se�nameravajo
udeležiti�Ljubljanskega�maratona,�kot�vsem,�ki�jim�tek�predstavlja�rekreacijo
za�zdravje�in�dobro�počutje.)
Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com

čence�logaških�osnovnih šol:�Mobilnost�in�naše�dobro
počutje,�Kreativnost�in�ustvarjalnost,�Zaljubil�sem�se�v�tehniko�in
naravoslovje,�Ko�bom�velik,�bom�podjetnik …)
Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�dejan.sraml@ozs.si

(

(

(

(

(

Zbor�na�kri

Zbor�na�igri

Izmera�telesne�zmogljivosti�s�testom�hoje�na�2�km.)

Predavanje�je�namenjeno�tako�navdu

Delavnice�za�u

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�travnato�igrišče�v�Hotedršici

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�Zdravstveni�dom�Logatec�-
sejna�soba,�2.�nadstropje

Dan�brez�avtomobila�-�Otroško�dopoldne,�Cankarjeva�cesta,�trg�pred
cerkvijo�sv.�Nikolaja

Petek,�22.�septembra�2017

Otroški�kolesarski�izziv�O.K.I.

(Dogodki,�kjer�se�lahko�predšolski�in�osnovnošolski�otroci,�z�obilo

prijateljskega�tekmovalnega�duha,�pomerijo�v�kolesarjenju�in�spretnostih.

Brezplačna�prijava�je�možna�na�dan�dogodka�do�17.�ure.)

Org.�in�info: ŠD�Hotedršica,�041�995�444,�sd-hotedrsica@hotedrsica.si,

www.hotedrsica.si,�www.oki.cult.si

Predavanje�-�tehnike�sproščanja

Varnost�v�prometu Policijska�postaja�Logatec�in�policisti
konjeniki

Zabava�za�otroke�na�napihljivem�toboganu�in�otoku�MŠKD
Dlan�na�Dlan

Poškodbe�ob�padcih�z�rolerji�in�kolesom

Dom�brez�odpadkov�-�kako�uspešno�zmanjšati�količino
odpadkov�na�naših�domovih

Z�vozičkom čez�ovire

Poleti�rolkamo,�pozimi�tečemo�na�smučeh

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

9.00-12.00 -
če�ne�bodo�zadržani)

Org.�in�info:�Policijska�postaja�Logatec,�041�929�190

9.00-12.00

Org.�in�info:�MŠKD�Dlan�na�dlan,�031�289�869,�info@dlannadlan.com

9.00-12.00
Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

9.00-12.00

Org.�in�info:�Maja�Nagode,�031�664�656,�maja@nmc.si

9.00-12.00
Org.�in�info:�Društvo�paraplegikov�ljubljanske�pokrajine,�01�569�11�23,
dlj.paraplegik@guest.arnes.si

9.00-12.00

Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,

soncek.vidonja@gmail.com

(

16.�do�22.�september�2017

V�primeru�slabega�vremena�prireditve�ob�Dnevu�brez�avtomobila

(petek,�22.�septembra),�odpadejo.

Organizator�prireditve�si�pridružuje�pravico�do�spremembe�programa.

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
„Združimo�moči,�delimo�si�prevoz.“

Občina�Logatec

Občina�Logatec�vas�vabi,�da�se�na�različnih�lokacijah�v�Logatcu

udeležite�dogodkov�ob�Evropskem�tednu�mobilnosti�2017

16.00-19.00

Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,

soncek.vidonja@gmail.com

16.00-19.00

Org.�in�info: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com

16.00-19.�00
-�centralna�enota

žnja�z�vozom,�pokušina�furmanskih�jedi�in�predstavitev�furmanskih
običajev.)
Org.�in�info:�Jelka�Kožman,�030�435�924,�kozmanjelka08@gmail.com

16.00-19.00
Org.�in�info:�Kaluna,�041�944�674

Poleti�rolkamo,�pozimi�tečemo�na�smučeh

Stojnica ŠD�Tek�je�lek�-�skrbimo�za�svoje�zdravje�in�dobro

počutje

Mobilnost�po�furmansko�-�vstopno/izstopna�točka�-
parkirišče�ob�igrišču�vrtca�Kurirček�Logatec

Ustvarjalna�delavnica�za�večje�otroke

(Vo

16.00-19.00 -
Org.�in�info:�Stojkolo,�servis�koles,�s.p.,�040�227�401

16.00-19.00
Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

16.00-19.00

Org.�in�info:�Maja�Nagode,�031�664�656,�maja@nmc.si

16.00-19.00
Org.�in�info:�Enota�reševalnih�psov Športno�kinološkega�društva�Logatec,
Jasna Šporar,�041�518�119

16.00-19.00

Org.�in�info:�Knjižnica�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

17.00

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si

www.jskd.si

17.00

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si

www.jskd.si

17.30

Logatec�(vstop�prost).
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00

Delavnica Popravi�in�nastavi�si�kolo�sam

Poškodbe�ob�padcih�z�rolerji�in�kolesom

Dom�brez�odpadkov�-�kako�uspešno�zmanjšati�količino
odpadkov�na�naših�domovih

Mobilne�Reševalske�Tačke

Bukvarna,�otroška�delavnica�in�kamišibaj�-�Knjižnica
Logatec

Predstavitev�Kiparske�delavnice�za�mlade�ob�Evropskem�tednu

mobilnosti,�umestitev�izdelanih�mobilnih�kipov�na�temo�mobilnosti,

skupnega�prevoza�in�delitve�v�javni�prostor

,

Predstavitev�Kiparske�delavnice�za�odrasle�ob�Evropskem�tednu

mobilnosti,�umestitev�izdelava�mobilnih�kipov�na�temo�mobilnosti,

skupnega�prevoza�in�delitve�v�javni�prostor

,

Otroška�gledališka��predstava�s�Kolesom�po�srečo�-�Gledališče
Pravljičarna
* V�primeru�slabega�vremena�bo�predstava�na�ogled�v�Narodnem�domu

9.00-12.00

Org.�in�info: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com

9.00-12.00 vstopno/izstopna�točka�-�parkirišče
ob�igrišču�vrtca�Kurirček�Logatec�-�centralna�enota

žnja�z�vozom,�pokušina�furmanskih�jedi�in�predstavitev�furmanskih
običajev.)
Org.�in�info:�Jelka�Kožman,�030�435�924,�kozmanjelka08@gmail.com

9.00-12.00
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00

9.00-12.00 -
Org.�in�info:�Stojkolo,�servis�koles,s.p.,�040�227�401

9.00-12.00

Org.�in�info:�Kaluna,�041�944�674

-�centralna�enota

Stojnica ŠD�Tek�je�lek�-�skrbimo�za�svoje�zdravje�in�dobro

počutje

Mobilnost�po�furmansko�-

S�kredami�spreminjamo�cesto�v�travnik

Delavnica Popravi�in�nastavi�si�kolo�sam

Ustvarjalna�delavnica�za�predšolske�otroke�in
osnovnošolce�prve�triade

(Vo

9.00-12.00
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00�in�LPP

9.00-12.00

Org.�in�info:�Vrtec�Kurirček�Logatec,�01�759�04�00

9.00-12.00
Org.�in�info:�Enota�reševalnih�psov Športno�kinološkega�društva�Logatec,
Jasna Šporar,�041�518�119

10.00

V�primeru�slabega�vremena�bo�predstava�na�ogled�v�Narodnem�domu
Logatec�(vstop�prost).
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00

14.00-19.00
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si

16.00-19.00 -

Org.�in�info:�Policijska�postaja�Logatec,�041�929�190�in�Občina�Logatec,
01�759�06�00

16.00-19.00
Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si

16.00-19.00

Org.�in�info:�MŠKD�Dlan�na�dlan,�031�289-869,�info@dlannadlan.com

Sedite��na�avtobus�LPP-ja

Gibalni�poligon�za�najmlajše�z�vzgojiteljicami�Vrtca�Kurirček
Logatec

Mobilne�Reševalske�Tačke

Otroška�gledališka��predstava�s�Kolesom�po�srečo�-�Gledališče
Pravljičarna

Prometna�vzgoja�otrok�s�programom�JUMICAR

Varnost�v�prometu Policijska�postaja�Logatec�in�Svet�za
preventivo�in�vzgojo�v�cestnem�prometu�Logatec

Združimo�moči,�delimo�si�prevoz

Zabava�za�otroke�na�napihljivem�toboganu�in�otoku�MŠKD
Dlan�na�Dlan

*

Dan�brez�avtomobila�za�prav�vsakogar�-�popoldanski�program,
Cankarjeva�cesta,�parkirišče�pred�Zdravstvenim�domom�Logatec,
park�ob�Tržaški�cesti,�poleg�trgovine�Mercator



Občina�Logatec

Program�prireditev�v�okviru�občinskega�praznika�v�septembru�2017:

Od�16.�do�22.�septembra�2017,�v�sodelovanju�z�logaškimi�osnovnimi šolami

(mentorica�akad.�kiparka Anamarija Šmajdek.

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,�www.jskd.si

Od�16.�do�22.�septembra�2017,�različne�lokacije

(K�ustvarjanju�vabljeni�likovniki, člani�društev�in�posamezniki.

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,�www.jskd.si

Sobota,�16.�septembra�2017,�ob�9.�uri,�Center�za�zaščito�in�reševanje�Logatec

Org.�in�info.: Tekaški�smučarski�klub�Logatec,�040�272�802,

soncek.vidonja@gmail.com

Nedelja,�17.�septembra�2017,�ob�9.�uri,��križišče�na�Kalcah

(Zbor�na�križišču�na�Kalcah.�Podali�se�bomo�na�najvišji�vrh�Logatca.)

Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,��in�Planinsko�društvo�Logatec,

041�564��757,�logaski.planinci@gmail.com

Ponedeljek,�18.�septembra�2017,�od�9.�do�15.�ure,�OOZ�Logatec

Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�info@ooz-logatec.si

Ponedeljek,�18.�septembra�2017,�ob�17.�uri, ŠD�Superpolh

(Zbor�na�igrišču�pred�Narodnim�domom�Logatec.�Vabljeni�vsi,�otroci,�mladi�in

odrasli,�ki�znate�rolati,�da�se�nam�pridružite.)

Org.�in�info: ŠD�Superpolh,�040�453�993,�superpolh@superpolh.si,

www.superpolh.si

Torek,�19.�septembra�2017,�v šotoru�na�igrišču�pred�Narodnim�domom�v�Logatcu

od�13.�do�21.�ure

(Mednarodno�podjetniško�srečanje,�poslovna�srečanja�B2B,�podjetniška

svetovanja�in�informiranja.)

ob�17.�uri

ob�19.�uri

Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�infol@ooz-logatec.si

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�kapelica�pod�Sekirico

(Izmera�telesne�zmogljivosti�s�testom�hoje�na�2�km.)

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

Kiparske�delavnice�za�mlade�ob�Evropskem�tednu�mobilnosti,�izdelava

mobilnih�kipov�na�temo�mobilnosti,�skupnega�prevoza�in�delitve

Kiparske�delavnice�za�odrasle�ob�Evropskem�tednu�mobilnosti,�izdelava

mobilnih�kipov�na�temo�mobilnosti,�skupnega�prevoza�in�delitve

Logaški�tek

Pohod�na�Srnjaka

Rolarski�izlet�po�Logatcu

Ulica�obrti�in�podjetništva�-�sejemska�prireditev,

Logaški�podjetniški�forum,

Obrt�in�podjetništvo�kot�steber�logaškega�gospodarskega�razvoja

Preventiva:�Okoljsko�in�zdravstveno�nevarne�nesreče�v�podjetjih

Brezplačen�golaž!��Obrtniki�kuhajo�za�vas�in�mednarodno�srečanje

harmonikašev,

Test�hoje

Predstavitev�delavnic�in

umestitev�mojstrovin�v�javni�prostor�bo�v�petek,�22.�septembra,�ob�17.�uri��v

parku�ob�Tržaški�cesti,�poleg�trgovine�Mercator.)

Predstavitev

delavnic�in�umestitev�mojstrovin�v�javni�prostor�bo�v�petek,�22.�septembra,

ob�17.�uri��v�parku�ob�Tržaški�cesti,�poleg�trgovine�Mercator.)

Dan�odprtih�vrat�VEM�točke�in�Območne�obrtno-podjetniške�zbornice�Logatec

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�Vrtec�Kurirček�Logatec – centralna�enota

Org.�in�info.:�Vrtec�Kurirček�Logatec,�01�759�04�00

Sreda,�20.�septembra�2017,�od�16.�ure�do�17:30,�predavalnica�OOZ�Logatec

Seminar:�Prenos�nasledstva�in�lastništva�v�družinskih�podjetjih�(mag. Tina
Kociper,�delavnice�organizira�javna�agencija�SPIRIT Slovenija�ob�finančni�podpori
Ministrstva�za�gospodarski�razvoj�in�tehnologijo)

Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�info@ooz-loagetc.si

Združimo�moči�in�se�skupaj�odpeljimo�vsi

Družinsko�podjetništvo

(Druženje�s�starši�in�otroki�enote�Centralnega�vrtca�v�okviru Tedna�mobilnosti�2017)

Torek,�19.�septembra�2017,�ob�20.��uri,�Grajski�park

(Predavanje�je�namenjeno�tako�navdušenim�tekačem,�ki�se�nameravajo�udeležiti

Ljubljanskega�maratona,�kot�vsem,�ki�jim�tek�predstavlja�rekreacijo�za�zdravje�in

dobro�počutje.)

Org.�in�info.: ŠD Tek�je�lek,�041�419�569,�sdtekjelek@gmail.com

Sreda,�20.�septembra�2017,�od�9.�do�12.�ure,

v šotoru�na�igrišču�pred�Narodnim�domom�v�Logatcu

(Delavnice�za�učence�logaških�osnovnih šol.)

Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�info@ooz-logatec.si

Sreda,�20.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�Narodni�dom�v�Logatcu

Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si

Sreda,�20.�septembra�2017,�ob�19.�uri,�v šotoru�na�igrišču�pred��Narodnim

domom�v�Logatcu

Org.�in�info:�:��Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�8.�uri,�parkirišče�za�Krpanom�v�Logatcu

Org.�in�info:�OOZ�Logatec,�01�750�90�80,�info@ooz-logatec.si

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�10.�uri,�Dom�starejših�Logatec

(Sprehod�po�Logatcu�ob�svetovnem�dnevu Alzheimerjeve�bolezni.)

Org.�in�info:�Dom�starejših�Logatec,�01�750�80�80,�info@ds-logatec.si

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�travnato�igrišče�v�Hotedršici

(Dogodki,�kjer�se�lahko�predšolski�in�osnovnošolski�otroci,�z�obilo�prijateljskega

tekmovalnega�duha,�pomerijo�v�kolesarjenju�in�spretnostih.�Brezplačna�prijava�je

možna�na�dan�dogodka�do�17.�ure.)

Org.�in�info: ŠD�Hotedršica,�041�995�444,�sd-hotedrsica@hotedrsica.si,

www.hotedrsica.si,�www.oki.cult.si

Predavanje�o�rekreativnem�teku�in�zdravem�načinu življenja

Mala šola�podjetništva

Slavnostna�seja�Občinskega�sveta�Občine�Logatec�ob�Občinskem�prazniku

občine�Logatec�s�podelitvijo�občinskih�priznanj

Koncert�z�glasbeno�skupino�Mambo�Kings

Krvodajalska�akcija�obrtnikov�in�podjetnikov

Sprehod�za�spomin

Otroški�kolesarski�izziv�O.K.I.



Občina�Logatec

Program�prireditev�v�okviru�občinskega�praznika�v�septembru�2017:

Občina�Logatec

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�Zdravstveni�dom�Logatec�-�sejna�soba

2.�nadstropje

Org.�in�info:�Zdravstveni�dom�Logatec,�051�253�011

Predavanje�-�tehnike�sproščanja

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�Knjižnica�Logatec

(predhodne�prijave)

Org.�in�info:�Knjižnica�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�18.�uri,�v šotoru�na�igrišču�pred�Narodnim

domom

(podelitev�nagrad,�druženje)

Org.�in�info:�RKS�OZ�Logatec,�logatec.ozrk@ozrks.si

Četrtek,�21.�septembra�2017,�ob�19.�30,�Knjižnica�Logatec

Org.�in�info:��Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si�v

sodelovanju�s�Knjižnico�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

Petek,�22.�septembra�2017,�Cankarjeva�cesta

9.00�-�12.00�otroško�dopoldne

16.00�-�19.00�prireditve�prav�za�vsakogar

Petek,�22.�septembra�2017,�ob�10.�uri�ter��17.30,�Cankarjeva�cesta

Org.�in�info:�Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si

Delavnica�obdelovanja�gline�z�Mojco��Vnuk

Srečanje�krvodajalcev

Predstavitev�knjige�Podobe�na�Logaškem

Dan�brez�avtomobila�v�Logatcu

Spremljevalni�program�prireditev�v�sklopu�Evropskega�tedna�mobilnosti

(16.�-�22.�september)�je�objavljen�posebej�na�spletni�strani�Občine�Logatec

in�v�drugih�lokalnih�medijih.

Otroška�gledališka�predstava�S�kolesom�po�srečo�-�Gledališče�Pravljičarna

(V�primeru�slabega�vremena�bo�predstava�na�ogled�v�Narodnem�domu�-�vstop�prost.)

Petek,�22.�septembra�2017,�od�9.�do�12.�ure�in�od�16.�do�19.�ure,

vstopno/izstopna�točka�-�parkirišče�ob�igrišču�vrtca�Kurirček�Logatec

(Vožnja�z�vozom,�pokušina�furmanskih�jedi�in�predstavitev�furmanskih�običajev.)

Org.�in�info:�Jelka�Kožman,�030�435�924,�kozmanjelka08@gmail.com

Mobilnost�po�furmansko

Sobota,�23.�septembra�2017,�ob�9.�30,�Knjižnica�Logatec

Org.�in�info:�Knjižnica�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

Sobota,�23.�septembra�2017,�ob�17.�uri, Športna�dvorana�Logatec

(Obeležitev�45�let�delovanja�kluba.)

Org.�in�info: Twirling�klub�logaških�mažoret,�031�303�081,�info.tklm@gmail.com

Nedelja,�24.�septembra�2017,�ob�8.�uri,�pri�BŠD�-�Baličnek�v�Dol.�Logatcu

(Pohod�in�druženje�bo�v�vsakem�vremenu.)

Org.�in�info:�Krajevna�organizacija�ZB�Logatec-�Naklo,�041�823�346

Četrtek,�28.�septembra�2017,�ob�19.�uri,�Knjižnica�Logatec

Org.�in�info:�Knjižnica�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

Sobota,�30.�septembra�2017,�ob�19.�uri,�velika�dvorana�Narodnega�doma

Logatec

(Glasbeni�dogodek�OMePZ�»Notranjska«�z�gosti.)

Org.�in�info:�KD�OMePZ�»Notranjska«,�041�705�755,

omepz.notranjska@gmail.com

Jubilejna�priznanja�podeljuje�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,

www.jskd.si

Dan�za�Poletavce�in�NajPoletavce

Logatec�vrti�palico�s�Twirling�klubom�logaških�mažoret�in�gosti

6.�pohod�po�poti�spominskih�obeležij�NOB�v�smeri�Logatec�-�Tolsti�vrh�-

Lom�-�Logatec

Prebudite�finančnega�genija�v�sebi�s�Petro Žagar

»Ko�je�naša�pesem šla�od�srca�do�srca�1987�-�2017«�-�promocija�zgoščenke

in�jubilejni�koncert�OMePZ�»Notranjska«

Spoštovane�občanke,�spoštovani�občani,

Občina�LogatecObčina�Logatec

Za�razumevanje�se�vam�zahvaljujem.

Berto�Menard, župan�Občine�Logatec

obveščamo�vas,�da�bo�v zaradi�javne�prireditvepetek,�22.�septembra�2017

Dan�brez�avtomobila�-�Združimo�moči,�delimo�si�prevoz “,

med�8.�in�20.�uro,�spremenjen�prometni�režim�v�središču�Logatca

,

.
„

Za�ves�promet�bo�zaprta�Cankarjeva�cesta�in�parkirišče�pred�Zdravstvenim�domom�Logatec.�Prav�tako�ne�bo�možno�parkirati�na
manjšem�parkirišču�ob�igrišču�Centralne�enote�Vrtca�Kurirček�Logatec.�Občanke�in�občane�naprošamo,�da�v

svojih�prevoznih�sredstev na�omenjenih�površinah.�Prav�tako�zaradi�zagotavljanja
intervencijske�poti�svojih�vozil�v na�ulici�Grič.�Obvoz�bo

označen�in�urejen.�Poskrbljeno�bo�za�usmerjanje�na�prosta�parkirna�mesta:�za�Krpanom,�za�poslovalnico�NLB,�nasproti
pokopališča�v�Dolenjem�Logatcu,�pri Športni�dvorani.�Obiskovalce�prireditve�naprošamo,�da�upoštevajo�cestno�prometne

predpise�ter�signalizacijo�in�navodila�organizatorjev.

četrtek,�21.

septembra�2017,�zvečer, NE�parkirate

četrtek,�21.�septembra�2017,�zvečer�in�v času�prireditve�NE�parkirate
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Občina�Logatec

Župan�Občine�Logatec�Berto�Menard�vas�ob�praznovanju�občinskega�praznika
vljudno�vabi�na�osrednjo�prireditev,�Slavnostno�sejo�Občinskega�sveta�Občine�Logatec,

ki�bo�v�Narodnem�domu�v�Logatcu.

Spominsko�plaketo�z�znakom�Občine�Logatec�prejme

Priznanje častni�občan�Občine�Logatec�prejme

v�sredo,�20.�septembra�2017,�ob�18.�uri,

Vojni�muzej�Logatec

Marcel Štefančič

Kulturno-slavnostni�program�bo�oblikoval��Učiteljski�oktet�Pa�kol'k'r�tol'k'.�V�kulturnem�programu�sodelujejo:�Otroški�pevski
zbor�Osnovne šole�Tabor�Logatec,�Trobilni�kvartet�Pihalnega�orkestra�Logatec,�Učiteljski�oktet�Pa�kol'k'r�tol'k', člani�Kulturnega

društva�Mladi�oder,�Vanda�Lavrič,�ljudski�godec�in�plesalci.�Slavnostni�govornik�je župan�Berto�Menard.
Slovesnost�povezuje�Janja�Nagode.

Družabni�del�večera�bo�z�glasbo�popestrila�skupina ob�19.�uri,�v šotoru�na�igrišču�pred�Narodnim�domom.

Prijazno�vabljeni.

Mambo�Kings

Program�prireditev�v�okviru�občinskega�praznika�v�septembru�2017:

Petek,�1.�septembra�2017,�ob�8.�uri,�avla�Upravnega�centra�Logatec

(avtorji:�Urška�Puc,�Matevž�Škufca�in Tanja-Pina Škufca.

Urnik�ogleda:�pon.,�tor., čet.,�od�8.�do�15.�ure,�sre.,�od�8.�do�17.�ure,�pet.,�od�8.�do

12.�ure.�Ogled�možen�do�27.�oktobra�2017.)

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,�Občina�Logatec,

01�759�06�00

Ponedeljek,�4.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�v�učilnici�Društva�Univerza�za�tretje

življenjsko�obdobje

(Razstava�in�vpis�potekata�vse

ponedeljke�v�septembru�od�17.�do�19.�ure.�Posebej�vabljeni�novi�upokojenci.�Naša

vizija�je�»Širimo�znanje,�združujemo�ljudi«.)

Org.�in�info:�Društvo�Univerza�za�tretje življenjsko�obdobje,�Notranjska�cesta�14,

Logatec,�051�316�422

Ponedeljek,�4.�septembra�2017,�ob�19.�30,�Knjižnica�Logatec

(predavanje�in�predstavitev�namena�potovanja�predstavnikov�Univerze�Bordeaux

Montaigne,�Inštitut Ausonius�iz�Francije)

Org.�in�info:��Občina�Logatec,�01�759�06�00,�obcina.logatec@logatec.si,�v

sodelovanju�s�Knjižnico�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.si

Sobota,�9.�septembra�2017,�ob�7.�uri,�balinarsko�igrišče�BŠD�Logatec

(z�udeležbo�67�invalidov)

Org.�in�info:��Društvo�invalidov�Logatec,�01�754�29�82

Sobota,�9.�septembra�2017,�ob�8.�uri,�igrišče�KS Tabor

Org.�in�info.: Športno�društvo�Baron�Logatec,�041�989�822,

zdravko.nagode@gmail.com

Razstava�slik�in�ikon�z�naslovom�»V�luči�milosti«

Razstava�lesenih�izdelkov študijskega�programa�Izdelovanje�uporabnih

izdelkov�iz�lesa,�vpisovanje�novih članov�v�društvo�in�v študijske�programe

ter�informativni�dan�za�zainteresirane�občane

Po�poti�od�Ogleja�do�Beograda�kot�Rimljani�nekoč

Vsakoletni�tradicionalni�balinarski�turnir�trojk�za�invalide�iz�prijateljskih

društev�in�društev��invalidov�Notranjske�regije

Predstavitev�prstometa�-�občinsko�prvenstvo�dvojic

Nedelja,�10.�septembra�2017,�ob�11.�uri,�gostilna�Kramar�v�Logatcu

(Kulturni�program�in�druženje�udeležencev.)

Org.�in�info:�ZB�NOB�Logatec,�041�486�555,�vesna.jerina@siol.net

Ponedeljek�,�11.�septembra�2017,�ob�17.�uri,��Galerija�hiša�sonca

(Za�učence�in�mentorje�iz�3.�triade�OŠ,�dijake�in študente.)

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,�www.jskd.si

Ponedeljek,�11.�septembra�2017,�ob�17.�uri,�Steklena�galerija

(Predstavitev�pesniškega�opusa��-�Darinka�Slanovec�in�predstavitev�slikanja�z�usti�-

Željko�Vertelj.)

Org.�in�info:�Društvo�paraplegikov�ljubljanske�pokrajine,�01�569�11�23,

Torek,�12.�septembra�2017,�ob�10.�uri,�Dom�starejših�Logatec

(Predstavitev�Doma�starejših�Logatec,�predavanja�in�delavnice�na�temo

»Demenca«.)

Org.�in�info:�Dom�starejših�Logatec,�01�750�80�80,�info@ds-logatec.si

Torek,�12.�septembra�2017,�ob�19.�uri,�Galerija�hiša�sonca

(Strokovno�spremljana�tematska�razstava�odraslih�likovnikov.��Ogled�možen�do�28.

septembra�2017,�pon.�-�pet.,�od�9.�do�12.�ure�in�ob�drugih�dogodkih�v�galeriji.)

Org.�in�info:�JSKD�OI�Logatec,�01�759�17�40,�oi.logatec@jskd.si,�www.jskd.si

Četrtek,�14.�septembra�2017,�ob�19.�uri,�Knjižnica�Logatec

(Društvo�Klasje)

Org.�in�info:�Knjižnica�Logatec,�01�754�17�22,�knjiznica.logatec@log.sik.sia

Proslava�ob�74.�obletnici�ustanovitve�Logaškega�partizanskega�bataljona

Literarna�delavnica�s�pesnikom/pisateljem�za�mlade,�ob�tematskem�razpisu

JSKD

Dan�odprtih�vrat

Literarno-umetniško�popoldne�z�Društvom�paraplegikov�ljubljanske�pokrajine

Velika črta,�območna�tematska�likovna�razstava

Od�sejanja�pšenice�do�domačega�kruha

črta,


